



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

6. SZÁM
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

UTAZÁS EGY ÚJ VILÁG FELÉ...

**A TÓ FODRÁN EZÜST ÉS KÉK
KIÖMLÖTT RÁM A VÍZFESTÉK...
A TÓ TÜKRÉN HAJÓK LENNÉNK
CSAK SODRÓDNÁNK, ILYEN JÓ MÉG
SOSE VOLT..**

Egy stég, mely a tó vizére visz és a hordóból kiömlő sárga, lila, narancssárga és bordó szín, ballagó diákjaink sokszínűségét jelképezte, megfestve vele a tó vizét és a rajta ringatózó csónakokat. A csónakok még most üresen ringtak a tó vizén, de tudjuk, a mai nappal megtelnek, mindenki kiválasztja a neki megfelelő irányba induló csónakját.

Június 17-én így hagyta el ballagó diákjaink a biztonságot jelentő stéget, az iskolát. A víz tükrére felhőkre vetődve visszatükrözte a csónakok színárnyalatait. Ez a csoda várta az ünnepség résztvevőit, mely 11 nyolcadikos tanulóknak és Parti-Tóth Orsolya tanárnő munkáját dicsérte.

**NÉZZETEK MÉG
UTÁNUNK EGY
KICSIT, AMÍG
AZ UTCA SARKA
ELTAKAR,
OTT PRÓBÁLUNK
HAJÓZNI ÚJ VÍZEN,
KEZDÜNK ÚJ,
BÁTRABB
EVEZŐCSAPÁST...
/JOBÁGY KÁROLY/**

Felcsendült a dal, elhangzottak a versek és előttünk meglevenedtek a megszeppent kis elsős gyerekek. Mindig azt hittük, az első napok a legnehezebbek, de tévedtünk, mert most a búcsú órái voltak azok, az utolsók. Öröm és bánat, e kettő mindig együtt jár, ha el-



Ballagó diákjaink

ballagnak nyolcadikos tanítványaink. A gyerekek olyanok, mint egy pillangó a szélben. Néhányan magasabbra tudnak repülni társaiktól, de mind igyekszik a legjobb tudása szerint repülni. Az 55 ballagó is ilyen pillangó volt,

hiszen közülük 28 társuk tanulmányi, közösségi munkájával, sportban, versenyeken elért eredményével kiemelkedett társai közül, ők oklevélben és könyvjutalomban részesültek.

Iskolánk Diákönkormány-

zata 2005-ben alapította az év Legeredményesebb tanulója címet. Ebben az évben a díj elnyerésére 9 pályázat érkezett. A felállított szempontok alapján Bódis Dorottya és Szikra Nóra 8. A osztályos tanulók voltak 2023-ban iskolánk leg-

eredményesebb tanulói.

A Jászberényi Tankerületi Központ által adományozott Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Kiváló Tanulója címet Mihályi Martin 8. B osztályos tanuló nyerte el.

Városunk önkormányzata által alapított, Az év tanulója díjat Hoffer Zsófia 8. B, a Közösségért díjat Varga Noel 8. A osztályos tanuló vehette át.

Minden évben az Ipartestület is jutalomban részesíti iskolánk kiváló eredményt elérő tanulóit. Csikós László, az Ipartestület elnöke elmondta, hogy mindig meghatódva jön az iskolai rendezvényekre, mert ilyenkor felelevenednek benne a régi iskolás emlékei. Kérte a végzős diákokat, hogy soha ne feledjék iskolájukat, mely elindította őket, az itt szerzett tudásukat minél több szakterületen kamatoztassák, mert jó szakemberre nagyon nagy a szükség.

Folytatás a 4. oldalon.

ELSŐÁLDOZÁS TEMPLOMUNKBAN

SZÖVEG:
CSOSZOR ERZSÉBET
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

Keresztény hitükről tettek tanúságot azok a felkészült gyerekek, akik 2023. május 21-én vasárnap, a 9 órai szentmisében tiszta lélekkel először fogadták magukhoz Jézus titokzatos testét.

Május 20-án, szombaton elvégezték első szentgyónásukat, majd másnap a hófehérre mosott lelkükben pedig első szentáldozáshoz járultak. Kiss Csaba plébános atya szentbeszédében kiemelte, hogy az ünnepből mindenki elvisz magával valamit. Zakeus példáján keresztül felhívta a figyelmet arra, hogy Jézus élete mindenkinek mond



Az első szentáldozásban részesülő gyermekek

valamit. Az elsőáldozók életében most kezdődik egy út, mely során Jézus példáját kövessék, merjenek alázatosak lenni és családjikkal együtt bátran legyenek tanúságot hitükről. A hit, remény és szeretet kísérje további életüket!

**„ÚGY ÉRZEM, HOGY A TEREMTŐ ISTEN A
SZÍVÉBEN HORDOZ ENGEM, ÉN PEDIG,
MINT APRÓ TENGERCSEPP
AZ ÓCEÁNT, A SZÍVEMBEN HORDOM ŐT.”
(SIMON ANDRÁS)**

ELKÉSZÜLT, MEGÚJULT ÉS HIRDETI, MIT NEM FELEDHETÜNK, NEM, NEM, SOHA...

SZÖVEG:
GONDA CSABA

Már jó ideje konstatáljuk, hogy az általunk 2013-ban állított trianoni emlékkereszt 10 év let után siralmas állapotba került.

Tettre kész közösségünk (a keresztállítók: Ballagó Zsolt, Balogh Péter, Baranyi László, Dr. Földi József, Gonda Csaba) tagjai rögtön vállalták a részfeladatok elvégzésével járó gondokat, megkezdtek az újbóli munkálatakat. Ki tervezéssel, ki kivitelezéssel, ki támogató kereséssel, ki építők keresésével, ki építő munkával tette a dolgát.

Röpke két és fél hónap alatt elkészült a megújult emlékmű, mely anyagaiban a legmodernebb és legidőállóbb, de az eredeti emlékmű jellegzetességeit, formáját, üzenetét megtartotta, magán hordozza. Úgy gondoltuk, az újjáavatástól még jelesebbé vált eseményt méltóképpen kellett megrendeznünk.

Emlékezve 10 évvel ezelőtti fő szónokunkra, Vitéz Molnár v. József, ezért az ő tanítványait is felkértük egykori mesterük gondolatosságának megidézésére, Harangozó Imre néprajzkutatót, Kovács Hárs Klárit és Bognár Erzsébet Katát. Ezen kívül még, hogy tartalmilag, formailag hasonló legyen a

műsorrend az ó kereszt állításakorhoz, felkértünk egy tárogatóst is, Ambrus Károly személyében. Szerepeltek még akkor a Délibáb citerások, most a Kabócák citeráltak, akkor is és most is Méri Judit volt a felkészítő tanár. Lélekbemarkoló visszavágat is elhangzott Bordás Attilától, akkor Sajó Sándor: A magyar nyelv, most Sajó Sándor: Magyar Háromság.

Tíz év hosszú idő, az eltelt időszakban Molnár v. József kivül elvesztettük még az eredeti emlékmű megalkotó művészt Tóser Jánost is. Ami pedig számunkra legfájdalmasabb, tavalyi évben elvesztettük legfiatalabb keresztépítőnket, Ballagó Ákost.

Folytatás a 2. oldalon.

TIZENÖT ÉVESEK LETTÜNK

SZÖVEG: GBM

Szinte hihetetlen, de már tizenötödik éve rendez meg a Szent Erzsébet Karitászcsoport a fogyatékkal élő gyermekek és fiatalok számára teadélutánját gyermeknap környékén, a fiatalok legnagyobb örömeire.

Idén, mintha összeesküdött volna ellenünk a természet. Baljós jelekkel indult a délután, a megnyitó időpontjában hatalmas eső zúdult le ránk, már-már azt hittük, sose lesz vége. Mindezek ellenére

nagyon sokan elfogadták a karitászcsoport meghívását és eljöttek a találkozóra.

A találkozót, ahogy mindig, imával nyitottuk, majd indulhatott a játék, a kreatív foglalkozás, ahol mindenki talált magának megfelelő foglalatosságot. A karitászcsoport tagjai között sok-sok saját készítésű finomsággal látták vendégül a fiatalokat és hozzátartozóikat.

A jó hangulatú találkozó után mindenki a saját maga által készített tárgyakkal és a karitászcsoport ajándékával távozott. Mint mindig, most sincs más szavunk rá, mint: köszönjük!



Idén is sokan elfogadták a karitászcsoport meghívását

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Május 23-án a helyi mentőállomás előtti terület rendezésében, szépítésében segítettünk. Gyomtalanítottunk és új virágokat is ültettünk.

Június 5-én a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének rendezvényén, továbbképzésén vettünk részt 2 fővel.

Megtartottuk soros ülésünket június 7-én. Átértékeltek, átbeszéltük az eltelt időszak eseményeit, majd az előttünk álló feladatokról esett szó.

Közeleg az Árokszállási Nyár rendezvénysorozata, melyben mi is részt veszünk a virágkiállítás lebonyolításával. Készülődünk virágjainkkal, dekorációink előkészítésével.

Szakmai utunkat július 11-ére szervezzük. A biogazdálkodás újabb területét ismerhetjük majd meg az út során.

Elkezdődött „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakert-



Megszépült a mentőállomás előtti terület

jei” programba bevezettek kertjeinek megtekintése. Az eddig megtekintett konyhakertek nagyon szépen gondozottak voltak.

Önkormányzatunk már évek óta támogatja ezt az országos rendezvényt. Minden évben szép számmal vannak jelentkezők. A zsűri egyre több és szebb kertekkel találkozik a bejárások alkalmával.

Július 5-én, szerdán 15 órakor lesz a legközelebbi összejövetelünk a művelődési házban.

ELKÉSZÜLT, MEGÚJULT ÉS HIRDETI, MIT NEM FELEDHETÜNK, NEM, NEM, SOHA...

Folytatás az 1. oldalról.

De, mint emlékezőmben felidéztem Sajó Sándor felvidéki költő óriásunkat:

„ÉS LESZEK SZÉGYEN ÉS LESZEK GYALÁZAT ÉS OTT ÉGEK MAJD MINDEN HOMLOKON S MINT BUJDOSÓ GYÁSZ, AZ ÉN SZÉP HAZÁMAT A JÓ ISTENTŐL VISSZAZOKOGOM; ÉS MEGFÚVOM MAJD HITEM HARSONÁIT, HOGY TESZ MÉG ISTEN GYÖNYÖRŰ CSODÁT ITT: BÖLCSÖVÉ LESZ MÉG MINDEN RAVATAL, - HAVAS KÁRPÁTOKTÓL KÉKLŐ ADRIÁIG EGY ORSZÁG LESZ ITT, EGYETLEN S MAGYAR!”

Az emlékkereszt ügyét azok a cégek is magukénak tekintették és segítettek, akiket a kivitelezési munkálatok során megkerestünk: Weger Hungária Kft., Jan-dem Kft, Ördög Gábor kőszobrász és egy jászberényi cég is az Unimodul Kft. Támogató, önzetlen segítségüket ezúton is köszönjük.

A kereszt története így íródik tovább, hogy hirdesse az utókor számára is AZ IGAZTALANT, A GAZSÁGOT, amit 103 esztendővel ezelőtt elkövetek velünk, magyarokkal egy szerződésnek hazudott diktá-tumban. Az ármányaikkal létrehozott egy olyan egyedüli országot a világon, amely önmagával határos. Emlékművünk gondolatiságából kiindulván egy ország feszített akkor a keresztre és midőn Jézus Krisztus feltámadott, csak reménykedhetünk abban, hogy hazánk is megérdemel még egy húsvétot. Vezessenek bennünket ebben Wass Albert gondolatai: „Trianon árnyékában élve feledjünk el minden személyi sé-



A kereszt felújításában segítő hazafiak

relmet, pártoskodást és nyújt-sunk testvérkezet mindenki-nek, aki szívében és szándé-

kában magyar még, még akkor is, ha nézeteink sok mindenben nem egyeznek.”

JÁRJUK KÖRBE JÁSZÁROKSZÁLLÁST!

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA

Az önkormányzat gye-reknapjára 35 csapat jelentkezett.

Május 27-én délután 2 órától az indulókat feldíszített ovi udvar várta, ahol megkap-

Tetszőleges sorrendben lehetett haladni. Az állomásokon többféle feladat várta a csapatokat: fejtörő, kirakó, íjászkodás, ügyességi vetélkedő, vizes feladatok, kézműveskedés. Az állomások között bármivel lehetett közlekedni. Az állomásokon a gimnázium tanulói segítettek az állomásvezetők mun-

pecsétgyűjtő leadásakor oklevelet, ajándékot kapott minden résztvevő. Az iskola-konyha limonádéjával és paprikás krumplijával vendégeltük meg a csapatokat és a segítőköt. A Lele Farm jóvoltából lovagolási lehetőség is volt. Nagyon jó időben, egy nagyon kellemes délutánt tölthettünk együtt, köszön-

tói: Jászárokszállási Városi Óvoda, Dolgozók Horgász Egyesülete Jászárokszállás, Tarnamenti Íjászkлуб, Eleven Ház, Jászárokszállási Önkormányzati és Önkéntes Tűzoltóság, Lele Farm, Deák Ferenc Gimnázium, Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás, Kis-Simonné Goda Éva, Papp Zoltánné, Kiss Dóra, Flack



Kézműveskedés és íjászat is várta a benevezett 35 csapatot

ták pecsétgyűjtő lapjukat és elindulhattak az állomásokra.

káját. 15 óra után érkezett az első csapat a végállomásra. A

jük mindenkinek a részvé-telt! A rendezvény támoga-

Tünde, Paálné Major Krisztina, Farkas Szilvia.



POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Itt a nyár kezdete, az aratás kezdete! Múlt vasárnap, június 25-én az árokszállási gazdák arató ünnepén együtt ünnepeltünk a Gazdakör tagjaival, a gazdákkal. Az aratás mindig nagy szerepet játszott a magyar nép életében. Aratáskor „... ősi szokás szerint még a törvénylátás is szünetelt, sőt még a rabokat is kibocsátották, hogy kenyeret szerezhessenek maguknak télire.” De egyelőre még koncentrálnunk tél helyett a nyárra, az „Árokszállási nyárra”! A hagyományokat megtartva és új elemeket beépítve készült a programtervezet. Több mint 100-an neveztek a birkafőző versenyre, akiket egy teljesen megújult zsúri fog értékelni. Erre a rendezvényünkre is hazahívtunk árokszállási előadót, Pál Lorettát, „Lorit”, aki örömmel vállalta a felkérést. A péntek esti Fortuna TSE táncgálájával nyitunk, szombaton egész napos rendezvénnyel folytatjuk, és a következő hétvégén a Fogathajtó versennyel zárunk. A nagykoncerten idén a Kárpátia zenekar játszik. De fellép a Triász együttes is, és lesz Élő Dínó Show is. Kiállítások, kirakodóvásár, kíséző programok várják még Önöket.

Természetesen a hétköznapok ebben a hónapban is hoztak új és váratlan feladatokat. A nagy esőzés miatt a szomszédos Réde patak majdnem kilépett medréből, ezért 900 homokzsákkal erősítettük meg a védelmi vonalat a patak koronáján, hogy Jászárokszálláson meg ne ismétlődjön a 2010-es árvíz. Nagy tisztelettel és szeretettel köszönöm meg minden önkéntesnek, árokszállási lakosnak, aki az éjjel jött és segített! A Városgondnokság dolgozói megtöltötték 900 homokzsákokat, átszállították, pakolták. Mezei Tibor tűzoltóparancsnok irányításával a tűzoltók és az önkéntes árokszállási lakosok építették a gátat. A gátra járművel nem mehettünk már, Csomor Tamás a TSZ vezetője rendelkezésünkre bocsátott olyan járművet, amivel

Mongyi Mihály bejutott a helyszínre a zsákokkal. A helyszínen Bódi Csaba biztosította a területet, segítette a munkát. Czucz Krisztián a polgárőrség vezetője a polgárőrökkel a közúton biztosította a helyszínt, a rendőrség is segített. A piac felújításának kezdése egyelőre várat magára, mert ismételten a rendelkezésre álló keretnél magasabb ajánlatok érkeztek a közbeszerzés során. A minisztériumhoz fordultunk kiegészítő támogatásért. Az energetikai pályázat közbeszerzésének értékelése zajlik, bízunk benne, hogy lesz nyertes, eredményt tudunk hirdetni. Június 12-én aláírtam az útfelújítás, aszfaltozás nyertes kivitelezőjével, az Eröss Út Kft-vel a munkaszerződést, június 26-án megkezdték a beruházást a Deák és a Gyóni utcákban, a lakosság türelmét, megértését kérjük. Elkezdődött az önkormányzati járdaépítés a Thiel Bernát utcában. A Kurucz, Prohászka, Hunyadi, Deák-Hétvezér, Patak utcákban, a Gyóni-Zrínyi utca sarkán elkészült és tovább folytatódik az ároktisztítás

Szintén a Városgondnokság megkezdte a kátyúzást a város utcáiban. Folyamatosan végzik a munkát, első körben 10 tonna aszfalt bedolgozására kerül sor. Továbbra is gondot jelent az elhagyatott ingatlanok rendje, ingatlanok előtti szakaszok rendben tartása, fűnyírás. A bejelentést követően kiértesítésre kerül a tulajdonos. Sajnos, több esetben nem reagál a tulajdonos, és elmarad a rendbetétel. Vannak olyan biztonságot veszélyeztető szakaszok, ahol kénytelenek vagyunk beavatkozni, lenyírni a fűvet, gallyazni... Többnyire a lakóközösség bosszankodik, hiszen joggal zavarja őket a kialakult helyzet. Minden ingatlan tulajdonosnak feladata lenne, hogy az utcafronton rendbe tegye a területet a háza előtt is.

A közösséget érintő jelentős probléma a Mun-

kácsy utca forgalmi rendjének megváltozásának elfogadása. Sajnos, még jónéhány teherautó, autóbusz nem követi az új szabályokat, annak ellenére, hogy a rendőrség folyamatosan ellenőrzi. A központi buszmegállóban szabálytalanul parkoló autók továbbra is akadályoztatják az autóbuszok megfelelő közlekedését, parkolását.

A Dózsa György utca problémáinak megoldásához Utcaforum összehívását kezdeményeztem. A csapadék-vezetés, forgalmi rend és hulladékszállítás voltak a témák. Az utca egyirányúsításra vár, valamint a Coop melletti új parkoló csak a balra kanyarodást teszi a jövőben lehetővé. A hulladékszállítás biztosítását, miszerint a kukásautó tudjon behajtani, szükséges megoldani. Köszönöm a lakóközösség aktív együttműködését és türelmét. Június 29-i testületi ülésünkön döntünk ingatlan vásárlásról, kondipark megvalósításáról a Bringapark mellé, első lakáshoz jutók támogatásáról. Feláll az értéktár bizottság, mely így már megkezdheti munkáját. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat szélesebb körben való elérésének érdekében a jövedelemhatárt 500%-ra, azaz 142.500,-Ft-ra emeljük meg. Az egészségügyi törvény módosítása értelmében július 1-től a települések védőnői ellátásáról az állam az egészségügyi alapellátás körében a települési önkormányzattal együttműködésben gondoskodik a védőnői ellátásról. Ennek értelmében a védőnők tekintetében a munkáltatói jogokat július 1-től a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház Rendelőintézet gyakorolja. A feladatellátásban ez a családok, körzetek tekintetében nem hoz változást. Továbbra is 3 védőnői körzettel működünk. Az iskolai védőnő a továbbiakban is marad az önkormányzatoknál.

Felvettem a kapcsolatot a Belügyminisztériummal, s ahogyan ígértük, sikerült megállapodást kötni a Gondosóra Program település

szintű megvalósításáról. A Gondosóra Program Magyarország Kormánya által elindított, ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat. A Gondosóra program, egy 0-24 órás Diszpécser szolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatásnak számít az idősgondozás területén: nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető.

A Gondosóra Programban megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz ingyenes, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában. A közeljövőben minden 65 év feletti lakosunkat levélben keressük meg, melynek során mindenki jelezheti csatlakozási szándékát. Akik igénylik a gondosórát, azoknak szerezten az önkormányzat lebonyolítja az ügymenetet, és eljuttatja a gondosórát.

Nagyon fontos, hogy figyeljünk az idősekre. Ha környezetünkben, szomszédságunkban tudunk segíteni: kukát kihúzni, fűvet nyírni vagy egyéb dolgot elintézni, akkor ne tévovázunk, segítsünk, segítsünk!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy az önkormányzat által az idén alapított „Az év tanulója” kitüntető címet az idén általános iskolánkban Hoffer Zsófia, a „Közösségért díj” kitüntető címet Varga Noel vehette át a ballagáson.

Meleg nyarat ígérnek, sok esővel. Fontos, hogy sok folyadékot fogyassunk, figyeljünk egymásra, legyünk türelmesek és körültekintőek!



Kóbor kutyát láttam, mit tegyek?

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jászárokszállás város belterületén észlelt kóbor ebekkel kapcsolatos bejelentéseiket, észrevételeiket hivatali ügyfélfogadási időben személyesen tehetik meg a Hatósági Irodán, valamint a 06-57/531-056-os telefonszámon és a nyirilaszo@jaszarokszallas.hu e-mail címen a bejelentő nevének, címének, telefonszámának megadásával.

Segítő közreműködésüket köszönjük!

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási idő:

hétfő, kedd, csütörtök: 8:00-12:00

szerda: 8:00-12:00 és 13:00-16:00

péntek: az ügyfélfogadás szünetel

ISTEN ÉLTESSE AMÁLKA NÉNIT!

90. születésnapján otthonában köszönhettem Füleki Sándorné Amálka nénit. A család kedves meghívására egy nagyon megható rendezvényen vehettem részt. A köszöntést követően Amálka néni mesélt kicsit a múltról, kicsit a jelenről és beszélgettünk Amálka néni terveiről, elképzeléseiről is. Ezúton is kívánok jómagam és szerető családjá, lánya és unokái nevében nagyon boldog születésnapot!



UTAZÁS EGY ÚJ VILÁG FELÉ...

Folytatás az 1. oldalról.

Az elnök Kovács Amarilla 8. A és André Petra 8. B osztályos tanulókat részesítette jutalomban. A ballagó diákok sok hasznos tanácsot, megszívlelendő gondolatot hallhattak. Elsőként Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony meghatódott szavait hallhatták. Felcsendült a ballagási ének, és bizony az iskola falai között eltöltött 27 év emlékei felszínre kerültek – kezdte beszédjét a polgármester asszony. Az óvodai évek után a második fontos szakaszhoz érkeztek a ballagók. Négy szóval töltötte meg a ballagók tarisznyáját: őszinteség, tudás, szeretet, bátorság. Az őszinteség nagyon fontos, másokkal, magukkal, hiszen mindenkinek meg akarnak felelni, közben szembe kell nézni önmagukkal, és feltenni a kérdést: hogy valójában mit is akarnak elérni. Kérte, hogy tanuljanak, mert bár a világ változik, bármit elvehetnek, de a megszerzett tudás mindig a birtokuk-



A műsor résztvevői

templomot építsen, de a munkáját boldogan végezte.

Megköszönte a város nevében a különböző rendezvényeken nyújtott színvonalas műsorokat az iskola pedagógusainak és tanulóinak.

Bobák Tiborné intézményvezető az osztályfőnökök visszaemlékezéseit tolmácsolta, mely betekintést nyújtott az adott osztály 8 évébe. Felelevenedtek a kis első osztályosok és tanítóik, a felsős évek közös programjai, sikereik, emlékei. Az intézményvezető

nak, tanáraiknak, a törődést, gondoskodást szüleiknek.

A ballagók műsorukban - melyet dr. Érsekné Kácsor Edina, Görbe Kinga, Méri Judit és Vizi Enikő tanárnők rendeztek - az első bizonytalan lépéseiktől végigvezettek bennünket a mai búcsú napjára. Verseiből megtudtuk mit jelentett számukra az iskola, mely nemcsak a tudás, a könyvek tárháza volt nyolc éven át, de utat is mutatott a későbbi életükhez. Megköszönték tanáraiknak a sok ismeret, az útmutatást, hogy legyenek céljaik, vágyaik és tudatosították velük, hogy ezeket maguknak kell megvalósítani. Köszönetüket fejezték ki szüleiknek, nagyszüleiknek, akik támogatták, segítették őket.

Ballagási ünnepségünk régi szép hagyománya, hogy ballagó diákjaink egy-egy lufival búcsúznak el. Az elszálló lufik azokat a tanulókat jelképezik, akik kirepülnek az iskola biztonságos jelentő falai közül. Ez évben az osztályfőnökök név szerint szólították tanítványait. Minden osztály zenével és idézettel búcsúzott iskolájától, tanáraiktól, társaiktól. Az ég felé szállt az A osztály kék lufija és hallhattuk: Ha holnap lesz az utolsó nap..., a B osztály lufija lilára festette az égboltot és szólt: Valamit úgy mondanék..., az ég kékjébe a természet zöldjét festette bele a C osztály zöld lufija és felcsendült a búcsúdál: Eljött a perc, egy csendes, mi jelzi mennünk kell.

A csengő utójára szólalt meg ballagó diákjainknak, a csónakok készen álltak, várták utasaikat. Jó utat kívánunk nektek ballagó diákok! Köszönjük, hogy itt voltatok, hogy mindennapjainkat szebbé, érdekesebbé, izgalmasabbá, különösebbé tettétek, eredményeitekkel öregbítettétek iskolánk hírnevét. További tanulmányaitokhoz szép eredményeket, sok sikert, jó egészséget és kitartást kívánunk.



Az iskola legeredményesebb tanulói 2023-ban: Bódis Dorottya és Szikra Nóra

ban lesz, ami a legnagyobb eszköz minden időben. A négy kapott szó közül a polgármester asszony a szeretetet emelte ki, mint legfontosabbat. Szeressék családtagjaikat és önmagukat, hogy boldogan élhessenek. Hogy az első három teljesüljön, már csak egyre van szükség: a bátorságra. Egy ókori történet tanulságát adta útravalóul a ballagóknak. Minden reggel boldogan keljenek fel és induljanak iskolába, munkahelyre, a feladatukat végezni. A három ember közül, akikről a történet szólt, a 3. ember legyen a példaképük, aki azért dolgozott, hogy házat,

Hamar Béla gondolatával töltötte meg a ballagók tarisznyáját: „A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja. A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belőle. Amit szerzel, amit elérsz, amit tudsz, amit átél, mert a világ a tiéd.”

A szülői munkaközösség elnöke, Kis-Simonné Goda Éva az SZMK tagjainak egy szál virággal köszönte meg a 8 éves munkájukat, a rendezvényeken nyújtott segítségüket.

Szikra Nóra a nyolcadikosok nevében búcsúzott. Megköszönte a sok tudást tanítóik-

1978 ~ ÉRETTSÉGI ~ 2023

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

45 évvel ezelőtt nagy megmérettetésnek voltunk részesei, 28 mindenre elszánt diák érettségizett.

Az eltelt 45 év alatt minden 5. évben találkozott a régi csapat. Gondoltam egyet, mi lenne, ha pont a 45 évvel ezelőtti napnak megfelelően május 20-án ismét érettségizne az akkori 4. B osztály. Ennek az adott ötletet, hogy megtaláltam a matematika és a magyar nyelv és irodalom akkori tételeket. Az ötle-

Osztálytársaim és férjeik az első döbbenet után belementek a közös játékba. A köszöntő után ismerttettem a vizsga menetét, mely az újításnak köszönhetően szóbelivel kezdődött. A válaszdadás is szokatlan volt, mert aki tudta, az válaszolhatta meg a kérdést, a többiek pedig kiegészíthették.

Az érettségizők feleleteit a 7 tagú vizsgabizottság ellenőrizte, melynek elnöke az osztályfőnökünk: Erdész László tanár úr volt, aki dokumentálta és megírta az Újítási Minisztériumnak a bevezetésre kerülő új érettségiről a véleményét, össz-

zött kerestük a Langershen-szigeteket, a különleges palletinta készítési módját testnevelés órán. Minden jó, ha a vége jó: durr - azaz puskázási tudományunkat is felelevenítettük.

A feleletek végén a zsűri minden tagja értékelte az elhangzott válaszokat, sok jelöltet külön dicséretben részesített, plusz pontot javasolt - melyet a banketten beválthatott folyékony itallal.

A sikeres szóbeli után következett az írásbeli. Minden érettségiző a tablóképével ellátott - hitelesített - érettségiző lapra írta dolgozatát,



A boldog, újraérettségizett osztály

tett követte, mivel, mi voltunk akkor az első kísérleti kistestnevelő tagozatos osztály, gondoltam ez a kivételesen különleges társaság megér egy újbóli kihívást.

Amikor megkaptam az „Újítási Minisztériumból” a felkérést, hogy legyen a mi osztályunk az új érettségi próbaosztálya, már semmi kétségem nem volt, hogy ezt el kell fogadnom.

Elkészültek a meghívók, melyben már utaltam, hogy mire számítsanak a találkozó résztvevői: elevenítsük fel az érettségit, ki mire emlíkszik, ki és mit írt, hol található, mit rejtenek a nevek, mennyi az anyyi.

Május 20-án a Pizza Express teraszán vártam az érettségizőket és a vizsgabiztosokat. A táblán számok, képek, meghívók, a ballagási tarisznyánk, az akkori ballagási ünnepségünk meghívója, az asztalon az egykori tankönyveim, füzetem, jegyzeteim - mint segédeszközök - szolgáltak az érettségizőknek segítségül.

hangban a tagokkal - akik az idő-, utazási-, logisztika-, biztonság-, rejtély- és durranási témák szakértői és ellenőrzői voltak.

Az érettségi első részében 6 témakörben 35 kérdésre kellett megfelelő választ adni az újraérettségizőknek. A témakörök a 4 év során velünk történekből kerültek ki. Felelevenítették az érettségi és a ballagás napját, a tablónk jelképét, az érettségi tételeket és azok megoldását. Ezt követően az osztálykirándulásaink helyszínei, nevezetes eseményei kerültek a 2. témakörben megválaszolásra. Különleges, parázs vitát váltott ki a rejtőző nevek megnevezése, hogy kit rejt a Bazsamári, Mohás, Szabatos és a többi név. Az emlékezet mérésére szolgált a 3. témakör. Ki mondta? - természetesen „aranyköpésekre” kerestük a választ egykori tanárainktól. Ahogy a szóbeli vége felé közeledtünk, a témakörök, és kérdések egyre nehezedtek. A kérdések és meghökkenítő válaszok kö-

melynek a témája: Érettségitől napjainkig. Míg az írásbeli készült, a zsűri elnöke megkapta a 45 évvel ezelőtti matematika tételt megoldásra.

Az írásokat az osztályfőnöknek adtam át egy széfbe zárva, melyben megtalálhatók az osztályunk tagjainak fényképei. Ez 5 év múlva kerül felbontásra, ha addig meg nem fejt a 3 zárral nyitható kódot az elnökünk.

A sikeres érettségi után az éttermi részben tartottuk a bankettet, étel, ital, gratuláció, beszélgetés következett. A szabad teraszon fogyasztottuk el a tortánkat, melyen a 45-ös gyertya és tűzijáték tette még ünnepibbé a találkozót. Éjfél felé táncoltunk, énekeltünk és úgy váltunk el, mint érett, leérettségizett diákok. Ismét bebizonyítottuk, hogy egy kivételesen különleges, remek osztály voltunk és vagyunk.

Jót nosztalgiztunk, ismét jelesre vizsgáztunk. Tartsuk e szokást továbbra is, találkozzunk ötvenesként újra-érettségizett osztálytársak!

GYERMEKRENDEZVÉNYEK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Két rendezvényre is vártuk a gyermekeket és szülőiket az elmúlt időszakban: május 20-án (elő)gyermeknap bábéledésnek, június 3-án kreatív kézműves foglalkozásnak adott helyet könyvtárunk. Az előbb említett rendezvények mellett a helyi általános iskola egyik harmadikos osztálya is ellátogatott hozzánk.

Nyáry Bernadett és Tűzkő Sándor bábéledésai visszatérő, rendszeres vendégei könyvtári, városi rendezvényeknek egyaránt. Ezúttal egy jól ismert magyar népmese, A só feldolgozását hozták el hozzánk. Ahogy azt már tőlük megszokhattuk, műsorukban szerepet kaptak a gyermekek is, akik nagy lelkesedéssel bújtak az egyes szereplők bőrébe, legyen az királylány, katona vagy felszolgáló, és a jól ismert népdalokra is lelkesen ropták a táncot. De nem csak a kicsik, hanem a felnőtt közönség is jól szórakozott a humoros elemekben bővel-

kedő előadáson. A rendezvény sikerét mutatja, hogy teljesen megtelt a felnőtt-részelgünkön berendezett nézőtér és még az olvasótermet is megnyitottuk, hogy



Kicsik és nagyok egyaránt jól szórakoztak Bernadett és Sándor előadásán

helyet biztosítsunk az érdeklődőknek, akik közül sokan már rendszeres látogatói Dettiék helyi előadásainak.

Június első szombatján tartotta legújabb kreatív kézműves foglalkozását Kis-Simonné Goda Éva a Városi Könyvtárban. A témaválasz-

tás már a beköszöntő nyarat idézte, kagylókat és kavicsokat festhettek a foglalkozáson részt vevő gyermekek és szülei. Ezúttal is sokféle szín-pompás alkotás született a kis

szintén több kavicson megjelent. Voltak, akik kagylót vagy körömlakkot is hoztak előzőleg a foglalkozásra, köszönjük nekik. Külön köszönet a Jász-Felafának és Dóka Lajosnak (Dóka Tüzép) az általuk felajánlott kavicsokért! A kézműves foglalkozások szeptembertől folytatódnak, keressék a plakátot a Városi Könyvtár Facebook oldalán és a város honlapján! Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk további rendezvényeinkre is!

Június 13-án a Széchenyi István Általános Iskola és AMI 3. d osztályos tanulói látogattak el könyvtárunkba. Először a könyvtárral, könyvtárhasználattal kapcsolatos kiselőadást hallgathattak meg, majd csoportmunkában egy Petőfi verseihez kapcsolódó rejtvényt fejthettek meg, illetve szétnézhettek a kölcsönzőtérben is, ahol a könyvtár könyveit kedvükre lapozgathatták. Nagy örömeinkre voltak, akik kölcsönöztek is! Végül mesenézéssel zárult a könyvtárban töltött délelőtt. Köszönjük, hogy eljöttetek, várunk benneteket máskor is!

ISMÉT TALÁLKOZTUNK

SZÖVEG: ROMÁN GYÖRGYÉ FARAGÓ MÁRIA

A csengő ugyan nem szólt, de mi pontosan tudtuk – hála a lelkes szervezőknek – mikor és hová kell mennünk. Persze hogy tudtuk, hiszen régi iskolánk, a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola várt bennünket a megszokott külsővel, s a megújult belsővel.

Örömmel fedeztük fel a volt osztálytársakat vagy éppen csodálkozva kérdeztük: Ki is vagy? Hogy is

sőbbi életünket meghatározó jó tanácsokkal, hasznos gyakorlati ismeretekkel ellátva indítottak útnak bennünket. Sajnos ők már nem vehettek részt ezen a találkozón. Dr. Thiel Miklósné, Klári néni a legutóbbi találkozó óta hunyt el, 2017-ben még megtisztelt bennünket jelenlétével. Az ő életútját, munkásságát Racskó Imre osztálytársunk méltatta az osztályteremben, beleszóve férje, Micu bácsi ugyancsak aktív pedagógiai, vezetői munkáját.



Az 1967-ben végzett évfolyam

hívnak? Melyik padban is ültél? Honnan érkezted?

Már hagyományt teremtettünk abból, hogy az 1967-ben végzett két 8. osztály tanulói együtt rendezik meg osztálytalálkozójukat. Így történt ez 2017-ben és 2023 júniusának első szombatján is.

Eredetileg 65-en fejeztük be annak idején, jó régen, 56 évvel ezelőtt általános iskolai tanulmányainkat.

Osztályfőnökeink, Dr. Thiel Miklósné és Orbán Miklósné tanárnők sok-sok hasznos ismeret átadása mellett a ké-

Ezt követően a temetőben virágot helyeztünk el szeretett osztályfőnökeink síremlékéinél; a kőkeresztnél pedig már nem élő 18 osztálytársunkra emlékeztünk pár szál virággal és gyertyagyújtással.

A megjelent 26 évfolyamtárs és kísérelők ezt követően egy jó hangulatú közös ebédet vettek részt, amelyet órákig tartó vidám, „fiatalos” beszélgetés követett.

Majd ismét elindultunk... sokfelé.

De lesz folytatás, ebben megállapodtunk.

KICSINY KINCS



Görbe Zsolt Dominik 3. helyezést ért el

A "Talpra magyar, hí a haza!" címmel meghirdetett vers- és prózai pályázaton Görbe Zsolt Dominik, a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium 12. A osztályos tanulója Kicsiny kincs című novellájával a 3. helyezést érte el. A Honvédelmi Minisztérium által szervezett verseny eredményhirdetésére június 9-én, Budapesten került sor.

Bágyi Rita

MINÉL TÖBB, ANNÁL JOBB

SZÖVEG: JAKUS FANNI

Sok diák és óvodás, legyen az fiú vagy lány, május végének közeledtével nemcsak a nyárral járó pihenést és hűsítő jégkrémet várja, hanem a gyereknapot is. Egy nap, ami csak igazán róluk szól!

Ezúttal a már hagyományvá váló ingyenes gyermeknap rendezvény 2023. május 21-én ismét megrendezésre került a Deák Ferenc Gimnázium udvarában Jakus Gyula, André Edit, Mozsárné Deák Mónika és Mozsár János szervezésében.

A gyerekek az esemény kezeitől belül nem találhattak egyetlen unalmas percet sem: körhintá, játszótér, kisvasút, bábszínház, szelfibox és növekvő korosztály szerint 3 különféle ugrálóvár várta őket. A türelmesebb gyerekek arcfestéssel és csillámtegyelével lehetnek egyediek, míg a mozgékonyabbak a gumipályán focizhattak. A

lovak szerelmesei a gimnázium udvarán belül felülhettek a pónifogatra, míg a hosszabb város körüli utakat a lovasfogát biztosította. A legkisebbek pedig a „pónigolást” is kipróbálhatták. Hűsítő gyantán a gyerekek jégkását, jégkrémet, vattacukrot és különféle üdítőket is kaptak. Po-



A gyerekeket számos ingyenes program várta

zitiv hír, hogy több száz kisgyerek szaladgált a gimnázium udvarán, míg a szülei nyugodtan beszélgethettek. Ahhoz, hogy ezen nagysz-

bású, az érdeklődők számára költségmentes rendezvény megvalósulhasson, rengeteg köszönet jár a szponzoroknak: Scoby Tattoo, Gulyás Bau ART Építő Kft., Pócs János országgyűlési képviselő, Polibex Kft., Weger Hungária Kft., Farkas Festékbolt, Pince Kft., Szabex Transport,

Kft., Dóka Tüzép, Xvero 76 Kft., Béres Krisztina, Pál Richárd - Henci Büfé, Piacéri Papírbolt, Nedal-Network Kft., Jászbel BT., Faragó Kút Kft., Zentai Ablak Kft., Sivádó Máté, Jászárokszállás Város Önkormányzata, Jászárokszállás Város Roma Nemzeti Önkormányzata, Kondás Róbert és családja, Baranyi Béla - Lelefarm, Baranyi László, Nemoda Richárd, Guba József, Horváth Gergő, Móczár Sándor, Lengyel Adrián, Szűcs Lajos, Kovács Alex, Szabó Szandra, Nagy Péter, Kozma László, Csikós László, Nagy Gábor, Csintalan Tamás, Darók Zoltán, Rédei István.

Köszönjük anyagi és önkéntes támogatásukat!

Az immár tradícióvá váló program jövőre is megrendezésre kerül, újabb meglepetéseket tartogatva a gyermekek számára. De addig is találkozunk újra július 29-én a Jász Háznál szervezett lecsőfesztiválunkon! Az étvágyát senki se hagyja otthon!

KÁLVÁRIÁK NYOMÁBAN

SZÖVEG: 7. ÉVFOLYAM TANULÓI

A kálváriák olyan szabad-
térben elhelyezkedő, a természetes környezet adott-
ságait kihasználó, olykor egymástól nagy távolság-
ban elhelyezett emlékek-
ből álló együttesek, amelyek Jézus keresztútjának állomásait jelenítik meg.

Május 30-tól június 2-ig iskolánk 7. osztályos tanulói a Határtalanul program keretében keresték fel a felvidéki kálváriákat.

Először a selmecbányai kálváriát tekintettük meg. Egy 727 méter magas vulkáni kúpot megmászva csodálatos panoráma tárult elénk a városra nézve. A hegy oldalán pedig több kápolna, három nép temploma és a Szent Sír emlékeztetett Jézus életére és halálára. Az idegenvezető részletes magyarázata után ez a helyszín teremtette meg a hangulatot arra, hogy a Petőfi 200 emlékévé városi rendezvénysorozat részeként né-

látványa igazolta, hogy az előzetes felkészülés során a Felvidék ékszerdobozaként tanultunk róla. A vizesárokka és tóval körülvett várban szebbnél szebb termekben ismerhettük meg a vár történetét, legendáit. Nem véletlen, hogy Mátyás király is szívesen időzött itt a hársfája alatt. A vár egyedülálló különlegessége, hogy alatta egy cseppkőbarlang húzódik, melyet szintén megnéztünk. Új, pazar szállásunk Poprádon, a Magas-Tátra tövében húzódott meg. Így másnap természetesen meg is másztuk egy kisebb csúcsát, mely nem könnyű túrának ígérkezett. A végén azonban a 24 méter magas lombkorona tanösvényről és a ráépülő 32 méteres kilátóról nyíló panoráma kárpótolt minden fáradságért. A kilátó tetején pedig egy adrenalin-hálón állva, ülve, mászva úgy éreztük, mintha a levegőben lennénk a magasban. A legbátrabbak pedig egy



Az ékszerdoboz alatti csoda

hány tanuló a költő Selmecen írt verseit szavalja májusban a hónap verseként. Majd a Líceum előtt is, ahol a költő tanult, diákverseivel emlékeztünk meg. Az egykori bányászvárost bebarangolva megállapíthattuk, hogy méltó az UNESCO világörökség címére. A napot Körmöcbányán zártuk, ahol a szállást elfoglalva vacsora után éjszakai túrára indultunk. Ismét egy kálváriát másztunk meg, melynek modern ábrázolásmódja mindenkit meghökkentett, ugyanakkor elgondolkodtató, hogy a 20. század embere hogyan látja a szenvedéstörténetet. Körmöcbánya belvárososa pedig mind az éjszakai kivilágításban, mind a nappali fényekben még mindig az egykori aranyverde gazdagságát tükrözte. A város faláról és tornyairol pedig ismét szép kilátás tárult elénk.

A következő állomásunk Bajmóc vára volt, amelynek

csúszdán is lecsúszhattak a mélybe. Ebéd után Lőcsén folytattuk utunkat. A város falain belül megnéztük leghíresebb épületeit, a városházát, a melléte álló szégyenketrecet, a Szent Jakab-templomot, melynek szárnyas oltára mindenkit lenyűgözött. Ezután a közeli Mária-hegyre mentünk fel, ahol megtekintettük a kápolnát és a köréje épült kálváriát. Ez a hely a Szepesség legrégebbi és leghíresebb zarándokhelye, itt misézett II. János Pál pápa is 650 ezer zarándok előtt. Az utolsó napot ismét egy nagy túrával zártuk. Hegyi vasúttal érkeztünk meg a Tarpatak völgyéhez, ahonnan végig járva a turistautat számaltalan vizesést, csobogót csodálhattunk meg.

A felkészülés és a kirándulás négy napja alatt rengeteg új információval, élménnyel gazdagodtunk, melyről mindennap egy vetélkedő keretében számot is adtunk.

SZÖVEG: A MAGYAR MUNKAKÖZÖSSÉG NEVÉBEN ÉRSEKNÉ KÁCSOR EDINA

A tanév során az 5. a, az 5. c és a 7. a osztályok sikerrel indultak a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 pályázatán. Ennek eredményeképpen május 3-án a két 5. osztály Egerbe kirándulhatott.

Először a Ziffer Sándor Galéria kiállítását nézték meg tárlatvezetéssel. A kiállítás a reformkor kiemelkedő képzőművészeti stílusával, a romantikával ismertette meg a tanulókat. Minden képről életkoruk megfelelő leírást kaptak a 11 éves gyerekek, akik a belső benyomások megfogalmazásától a műfaj, az alapanyag, a technika kérdésein keresztül formálhattak véleményt a látott alkotásokról. Ezután ebéd és fagyaltozás következett, majd kipróbálták az óriáske-

rekeztést. Egy kis pihenés után a Csillagvizsgáló és Tudományos Élményközpont interaktív játsszóházába és kiállításaira látogattunk el. Megtekinthették a gyerekek a Csillagászati mú-

PETŐFI 200



Az 5. évfolyamos diákok Egerbe látogattak el



A 7. a osztály részese lehetett a reformkori forgatagnak

zeumot, a Varázstermet, ahol különféle interaktív játékokat próbálhattak ki. A Camera Obscura egy másik néző-

pontba helyezte a várost és látképét, amelyet később a panorámateraszon össze is tudtak hasonlítani. A gyerekek fe-

lejtethetlen élményekkel zárták ezt a napot.

A 7. a osztály május 16-án Reformkori forgatag – Petőfi arcai élő múzeumprogramon vett részt a Nemzeti Múzeumban. A magas színvonalú, a tanulók történelmi tudására épülő interaktív tárlatvezetés és a korabeli festmények, tárgyak, eszközök lenyűgözték a gyerekeket. Megnézhettünk egy korabeli nyomdagépet, melyen a Nemzeti dalt is nyomtathatták. Itt egy korhű ruhába beöltözött nyomdász szólt a gyerekekhez, így rögtön a március 15-ei forradalom napjába csöppentünk. Megvittatta a gyerektömeggel a 12 pont követeléseit, munkájának nehézségeit. Közvetlen személyisége magával ragadta a tanulókat, pedagógusokat egyaránt. A tárlatvezetés során egy cseleklánnyal is találkoztunk, aki érdekes pletykákat mesélt Petőfi és Jókai barátságáról, szerelmi életükről, melyeket a gyerekek is ki tudtak egészíteni. A tárlat látogatása után lehetőséget kaptunk, hogy a belépőjegyünkkel a Nemzeti Múzeum állandó kiállítását is megnézzük. Így a tanulók a reformkorról részletes, Magyarország történelméről pedig átfogó képet kaphattak.

A NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG AKTUÁLIS HÍREI, PROGRAMJAINK

SZÖVEG: WI

A televíziós csatornák és internetes oldalak a szomszédos keleti szláv területen zajló háborúnak, főként a sokkoló érzelmekre ható harci cselekményeit mutatják be. Második évébe lépett a küzdelem és alig van kilátás fegyverszünetre. Ukrajna és a keleti szláv világ belső vallási életéről tudtunk meg eddig nem igazán ismert adatokat, tényeket Dr. Bartok Béla egyetemi docens előadásából.

A Kiss Csaba plébános atya szervezte előadás-sorozat második részében megismerhettük az orosz, ukrán, belorusz nemzetű válás vallási hátterét. Természetesen annak nyelvészeti és politikai-történelmi hátterébe ágyazva. A három keleti szláv nemzeti nyelv kialakulásának folyamatát bőséges irodalmi példával támasztotta alá.

A keleti kereszténység sokszínű világát előadónk rövid történelmi bevezető után statisztikák és térképek segítségével hozta közel a hallgató-

sághoz. Egyházkormányzati rendjük működését néhány célszerűen kiválasztott ábrán mutatta be. Az egyházkormányzati eltéréseket pontosan meghatározta táblázataival, melyekben a felmerülő problémákat vizualizálni tudta, így gyorsan megértette velünk. Magyarozatot kaptunk az egyház és a világi hatalom kapcsolataira Ukrajna független államiségének időszakában. A kelet-európai és balkáni etnikai szembenállások hosszú múltjában létrejött államalakulatok mind-

egyikében jelen van a pravoszláv egyház valamely változata. A szláv népek önazonosságát alapvetően határozza meg hitük. A törésvonalak a nyugati és keleti szláv államok között a nyugati latin és keleti, régebben görög rítusú kereszténység közt találhatók. A keleti kereszténység világa is megosztott, különösen Ukrajnában. Az ukrán társadalom összetételének elemzése nagyon jól megfogalmazott része volt az előadásnak. Az ukrániai háború és vallási háttere című előadás ennek a küzdelemnek egy, a médiavilág által teljesen elhanyagolt,

mélyen emberi vonatkozásait tárta fel hallgatóink számára.

Az előadás-sorozat következő részére június 9-én került sor. Előadónk Dr. Benyovszky Péter volt, „Várháborúk a középkorban” címmel. A várépítészet hazai jellegzetességeinek bemutatása után a török hódítás korára összpontosította mondanivalóját. A várak fontos szerepet játszottak az oszmán birodalom terjeszkedésének lassításában. A legismertebb várostromok emlékeit szépirodalmunk klasszikusai tartották ébren, melyekben ritkán kerül sor a török sereg gyakran használt ostromtechnikáinak szakszerű bemutatására. A végvári harcok kevésbé ismert hőseinek bemutatásával egészült ki a bőséggel közvetített ismeretanyag. Külön meg kell említeni az országosan működtetett vár helyreállítási program hazai turizmusfejlesztő hatását méltató részt. Egyesületünk idei programjában szerepel a megújult komáromi erődrendszer megtekintése.

Mindkét előadónk katolikus egyházi oktatásban dolgozik, gazdag ismeretanyaguk segítségével előadásaik képet

adtak egyházi fenntartású iskoláink képzési szintvonaláról. A Kiss Csaba plébános úr szervezésében zajló előadásokon keresetény nyújtottak a hallgatóságunknak. Megmutatták a háborús szembenállások érzelmi hátterét, amiről a médiák alig tesznek említést.

A Népfőiskolai Társaság szervezésében irodalmi emlékhelyeink programsorozatunkban felkerestük a Horpácson található Mikszáth kúriát. Következő állomásunk Csesztve volt, itt Madách Imre egykori lakhelye volt úti célunk. Mindkét helyszínen színvonalas előadást hallhattunk a kastélyok egykori lakóiról. Alsósztrégován, Madách Imre szülőhelyén a múzeum méltó emlékeket őriz irodalmi nagyságaink közösségi életéről.

Irodalmi emlékhelyek túrasorozatunk július 15-én folytatódik. Szendrő, Rudabánya, Putnok látónivalóival ismerkedünk: Gvadányi József szülőhelye Rudabánya.

Augusztus 26-án Komárom lesz az úti célunk. Természetesen változatlanul a közös élmény, kaland és a tudásvágy tartja össze közösségünket.

ÉV VÉGE AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

Mozgalmasan teltek az utolsó napok az óvodában. Május 26-án került sor az I. Családi délután megszervezésére a Deák Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola udvarán.

A programot – melynek a célja, a család és óvoda, valamint a különböző csoportokba járó gyermekek szülei közti kapcsolat erősítése – a szülői szervezettel és a Lehel úti Óvoda Gyermekéiért Alapítvánnyal közösen valósítottuk meg.

Az udvaron ugrálóvár, kosaras körhinta, arcfestők és interaktív zenés műsor várta a családokat. Az óvodapedagógusok által készített ügyességi játékok még színesebbé tették a délutáni programot. A jól sikerült együttlét után mindenki kellemesen elfáradva, szép élményekkel tért haza.

Június első napjai a búcsúzásról szóltak. Izgatott, de büszke szülők és hozzátartozók gyülekeztek június 1-én a Lehel úti óvoda udvarán, majd június 2-án a Dobó úti óvodá-

leges napon csinosan felöltözve, vidám énekszóval és műsorral búcsúztak a nagycsoportosok az óvodától. Nehéz elhinni, de az óvodások is felnőnek, gyorsan elrepül az a 3-4 év, amit az óvodában töltenek. Bármennyire is jól érezték magukat a csoportszobákban, az udvaron, kiránduláso-

szévé válik. A gyerekeknek meg kell válniuk a jó barátoktól, a kedvenc óvodapedagógusaiktól. De ez nem a szomorúság napja, hanem nagy esemény, hiszen a ballagás egy kis lépés egy új élet felé. És ezért a ballagás mindig különleges. Különleges és megható a csatládnak és megható az óvoda



Búcsú az óvodától

kon és a felejthetetlen közös programokon mégis csak eljön az a perc, amikor a szülők és gyerekek ráeszmélnék:

dolgozóinak is. Mindenkit büszkeség tölt el, hogy az évekkel ezelőtt az óvoda kapuját sirva átlépő kisgyermekből milyen ügyes, a ballagó tarisznyát büszkén viselő nagylány és nagyfiú lett. Bízunk benne, hogy mindig jószívvvel gondolnak az óvodás évekre.

Mesés, tanulás és sikerrel teli éveket kívánunk elballagott óvodásainknak!

**„MIT CSINÁLJAK?
MENNI KELL!
MI VÁR MAJD?
KUDARC? SIKER?
MAJD MEGLÁTJUK!
MEGÍGÉREM:
VISSZAJÖVÖK,
ELMESÉLEM.”
/UDUD ISTVÁN/**



I. Családi délután

ban. Az óvoda nagycsoportosai ballagtak el és kezdték meg a készülődést iskolás éveikre.

A gyermekkor egyik legmeghatározóbb eseménye az óvodai ballagás. Ezen a külön-

vége a vidám, önfeledt, játékokkal teli óvodai éveknél és ósztól az iskola következik. Az óvodai ballagás mindig fontos esemény, amely az óvodások és szülei életének szerves ré-

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Júniusi összejevetelünkön megtartottuk a hagyományos paprikás krumpli főzés délután.

Már kedden elkezdtük a felkészülést az eseményre. Bevásároltunk minden olyan dolgot, amely nélkülözhetetlen egy ilyen délután megrendezéséhez.

Szerda reggel a Közösségi Ház udvarán felállítottuk a bográcsokat, a segítő kezek hozzákezdtek a burgonyapucoláshoz. Közben a sátor alatt felállították az asztalokat és padokat.

Az ásványvizet és az üdítőt felrakták a helyükre, majd lassan kezdtek gyülekezni tagjaink. Közben a bográcsban rotyogott a finom ebédnek való.

Mikor kész lett, mindenki

kedvére ehetett és utána Guba József zenéjére le is táncolhatta a felesleget.

Itt köszönjük meg polgármester asszony hathatós támogatását. Ugyancsak köszönjük Kiss Csaba apátplébános segítségét is. Köszönjük, hogy a Közösségi Ház udvarán tarthattuk ezt a rendezvényünket.

Remélem, aki a délutánon részt vett, mindenki jól érezte magát.

PÜNKÖSD KUPA JÁSZÁGÓN

SZÖVEG: BA
FOTÓ: MIKULÁK MÁRIA

Az idei évben ismételtelen megrendezésre került nyolc csapat részvételével a nagy népszerűségnek örvendő sportprogram a helyi sportpályán.

A mérkőzések két pályán zajlottak, ahol a helyi asszonyokból és ifjakból álló csapat is képviseltette magát. A döntő mérkőzést az Extrém és a Jászágói Se csapata vívta, a



Nyolc csapat részvételével zajlott a verseny

megmérettetésből az Extrém csapata került ki győztesen. A jó hangulatú mérkőzések

szünetében hetes rúgó versenyre is sor került. Találkozunk jövőre!

HORGÁSZVERSENY A PERES TAVON

SZÖVEG: KASZAB ZSOLT
H.E. ELNÖK

A Dolgozók Horgász Egyesülete idén június 10-én, szombaton rendezte meg Farkas János emlékversenyét tagjainak, amelyre 47 felnőtt, 4 ifjúsági és 16 gyermek horgász nevezett.

A legfiatalabb versenyzőnk Szilágyi Kende volt, aki 4 éves lesz szeptemberben. A kora reggeli rövid zápornak szerencsére nem sikerült elijesztenie a versenyre felkészült horgászokat, így szinte mindenki megérkezett a megadott időre.



67 horgász szállt versenybe

A verseny végéig többször volt mérlegelés, ami nemcsak a részeredmények miatt volt fontos, hanem a kifogott halak védelme miatt is. Minden mérlegelés

GYERMEK ÖSSZESÍTETT HELYEZÉSEK:

1. Árvai Gergő 7,58 kg
2. Molnár Olivér 5,46 kg
3. Dobos Gréta 3,56 kg

IFJÚSÁGI HELYEZETTEK:

1. Dobos Gergő 7,86 kg
2. Magda István 5,92 kg
3. Kovács Botond 4,1 kg

FELNŐTT HELYEZETTEK:

1. Nagy Péter 11,62 kg
2. Darók Zoltán 9,06 kg
3. Nagy Gyula 8,44 kg



171 db hal, 164 kg összszúllyal került kifogásra

A versenyzők köszöntése és a szabályok ismertetése után fél 6-kor kezdődött a sorsolás. Először a gyermek, majd az ifi és felnőtt horgászok nevezési sorrendben húzták ki annak a helynek a számát, ahol a verseny ideje alatt horgászhattak. A helyeket 6 órára mindenki elfoglalta. A kürt hangjára egyszerre dobták be „csoda csalijukat” a horgászok a vízbe, a nagy fogás reményében.

után - a megtartható 1 db halon kívül - a halak visszahozására kerültek, így nem kellett a verseny végéig a hálóban maradniuk. Egész délelőtt, a korábbi napok esős időjárásával ellentétben, nagyon kellemes, száraz, felhős-napos időnek örülhettünk. Jó időben, jó fogási eredmények születtek. Összesen 171 darab halat fogtak ki, melynek az összszúlya 164 kg volt. Az átlag fogás: 2,4 kg/fő.

A legnagyobb hal 3,84 kg-os ponty volt, amit Darók Zoltán horgásztársunk fogott ki. Az eredmények kihirdetése után az Ördög János által főzött nagyon finom sertéspörkölt várta a horgászokat. Nagyon szépen köszönjük támogatóinknak a felajánlásokat: Farkas János családjának, Jászárokszallás Város Önkormányzatának, Antal Péterné Szerző Ildikónak, Jászárokszallás polgármesterének, Magyar Országos Horgász Szövetségnek, a Kedvenc Állateledel és Horgászbolt tulajdonosának, Tűztkő Bélának, Kiss László viszneki cukrásznak és Szegedi József horgásztárgyunknak.

NAGYAPÁINK NYOMÁBAN

SZÖVEG: BA
FOTÓ: DOBOS GERGELY

2023. május 20-án újra nagyapáink nyomában járunk.

Az Ágóiak Baráti Egyesületének nagy múltra visszatekintő hagyományörző ren-

műves foglalkozással, az Ágói Öregháznál kincskereséssel, a helytörténeti gyűjtemény-nél retro játékiállításal várták az érdeklődőket, de a templomtoronyból nyíló kilátást is megcsodálhatták a legbátrabbak. A program zárásaként a nagyanyáink könyhájában készült finomságokat kóstolhatták meg a részt-



Retro játékiállítás színesítette a programot

dezvénye az idei évben is nagy sikert aratott a résztvevők körében.

Az általános iskolában kéz-

vevők. Köszönjük szépen mindenkinek a támogatását, akik hozzájárultak a program sikeres megvalósításához.

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Mindig vannak olyan túrák, amelyeket nagyon várunk. Ilyen a Mátrai Csillagok éjszakai teljesítménytúra is.

A Kékes Turista Egyesület már sokadik alkalommal rendezte meg ezt az eseményt. Sokáig pünkösds első napján rendezték, de egy pár éve már az ezt megelőző szombat a túra időpontja.

Három táv (15 km, 25 km, 40+ km), amelyből választani lehet. Egy éjszakai túrára mindig másképpen készülünk. A terepviszonyok, a naplemente, a sötétedés, a látási viszonyok mind-mind új kihívás elé állítanak. Ebben az évben a főiskola utáni nádfedeles épület adott helyet az indulásnak és az érkezésnek.

A rövid távon 19:30-tól lehetett indulni. A legtöbben szerettek volna minél előbb elindulni, hogy a torlódást elkerüljék és még sötétedés előtt fölérjenek a Szent Anna-kápolnához. Én és még sok ismerős is együtt indultunk el. A főúton átkelve a talaj itt-ott kicsit

TÚRABESZÁMOLÓ

sáros volt, hiszen a túra előtt szinte minden nap esett az eső. Itt még elég jól lehetett haladni. Kifordulva a Sár-hegyre vezető útra már érezni lehetett, hogy lassabban tudunk menni. A Szőke-kút utáni emelkedőn már csak libasorban mehettünk. Mivel én szerettem volna kicsit tempó-

Az első ellenőrző pont a Kapcaréten van. Meglepődtem, mert eddig itt nem volt pecsételés. Később látjuk a lassan lebukó nap sugarait. Igyekszel tovább, hogy mielőtt teljesen eltűnik a nap, elérj a Szent Anna-kápolnához. A lenyugvó nap szépen megvilágítja a kápolna épületét.



Indulásra várva

sabban menni, megkértem az előttem állókat, engedjenek el. Innentől már a magam tempójával haladtam tovább.

Az ösvényen a lábad alatt folyik a víz, de mész tovább. Visszanézve Gyöngyösre, látod a kigyúló fényeket. Neked még nem kell a lámpa.

Egy kicsit megállsz, megpihensz és megkeresed a fejlámpát, mert innen már csak ezzel tudsz biztonságosan tovább haladni. Az erdőben már sötét van, és a megjelenő fények, mint hívogató jelek mutatják neked az utat. A repülőtér mellett már teljes a sötétség és

a lámpa fénye segít a tájékozódásban. Sok helyen a tócsát és a vizet kerülni kell, de óvatosan teszed, nehogy megcsússz és eless.

A csend körbefog. Néha a távolban felvillan egy-egy szem-pár és a tücsök csak ciripel. Ez a zene kísér utadon. A kerítés mellett már Mátrafüred hangjait is felfedezzük. A lejtő után megint nagy a sár, de ide már az utcai lámpák fénye is elér.

A kerékpárútra érve rövid időn belül ismét az erdőben találjuk magunkat. A zöld kereszt jelzésen jutunk fel a Kozmáry-kilátóhoz, majd egy pecsét, és már indulunk is vissza. Néhol bokáig merül a sárban, de nem is törödsz vele, hiszen ez is a túrához tartozik.

Az utolsó ellenőrzőpont a gyöngyössolyosi elágazónál van. Innen tempósabban megyünk, hiszen már nem sok van hátra. Elérve Gyöngyös határát, már csak pár méter van hátra ebből az éjszakai túrából.

Beérve mindenki kedvesen fogad, gratulál és megkapod a megérdemelt kítűzőt.

Biztos vagy benne, hogy jövőre ismét eljössz és újból végigmész a 15 km-en.

2. SZILIKEBAB FESZTIVÁL

SZÖVEG:
CSÉCSEI TAMÁS

Június 10-én már 2. alkalommal köszönhattük a török húsételnek, a kebabnak és persze a Szilikebab dolgozóinak, hogy egy jó hangulatú fesztiválon tölthettük el a délutánt, ahol minden korosztály megtalálta a számára legérdekesebb programot.

A borús idő ellenére a Szilikebab előtti területen már 16 órától várták az érdeklődőket.

Sokak gyermekkori kedves elfoglaltsága a buborékfújás, melyet titokban felnőttkorban is örömmel üzünk. A buborékshow mindenkit elkápráztatott, sőt annak is részesei lehettünk, hogyan készülnek ezek az óriási vízgömbök.

Egy jó fesztiválról a zene sem hiányozhat, jól tudták ezt a szervezők is, akik Jász-árok szállás legfiatalabb zenekarát kérték fel egy koncertre. A Talking Strings egy 2022-ben alakult és már régóta zenét tanuló fiatalokból

álló zenekar. A repertoárjukban szerepel dance-pop, soul, jazz és rock is. A fiúk jó hangulatú koncertjére sokan kilátogattak, majd a gyön-



Kézműves vásár is várta a kilátogatókat

gyösi BellyDance Artistique hastánc bemutatóját láthattuk. Seherezádé küldötteként 6 táncos repített el bennünket az 1001 éjszaka varázslatos meséjével az arab világba.

19 órától Kabai Alex, a Dal 2016. egyik döntőse varázsolta el bennünket énekhangjával, majd DJ Tóth Mathias retro discojára bulizhattunk.

A fesztivált számos kísérőprogram tette igazán szí-

nessé, hiszen szelfisarok, kézműves vásár, csillámtetoválás várta a kilátogatókat, míg a Cukorbeteg Klubjának tagjai a vércukorszin-

tünk és vérnyomásunk mérését ellenőrizték.

Azok, akik az autók világát kedvelik leginkább, megtekinthették Semegi József és Mezei Gábor drift autó bemutatóját, valamint Müller Péter veterán autó kiállítását is.

Köszönjük a Szilikebab dolgozóinak, hogy megálmodták ezt a rendezvényt, bízunk benne, hogy hagyományteremtővé válik az esemény.

MAZSORETT GÁLA

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: GUBÁNÉ LÉNÁRT DORINA

Június 6-án megtelt az általános iskola tornaterme táncolni szerető mazsorettes lányokkal, szülőkkel és érdeklődőkkel. A Csillag Mazsorett Csoport ekkor tartotta már hagyományos tanévi bemutatóját.

múlt időszakban, és néhány év kihagyás után ismét rendeztek mazsorett versenyt, ahol ők is képviseltették magukat – áruolta el. A Pest vármegyei versenyen az alábbi eredmények születtek: mini csoport, show tánc 2. hely, cadett csoport, pom-pom 2. hely, cadett

hoztak haza a lányok.

A táncgálán a mini korcsoporttól egészen a juniorokig, minden táncos megmutatta tudását: indulót, show táncot és pom-pomos koreográfiákat láthattunk tőlük.

A táncosok technikai fejlődése minden alkalommal megmutatkozik, a lépések, alakzatok kialakítása pontos. A tánc iránti szeretet minden produkcióban érez-



A gála fellépő kis táncosai

A táncgála kezdetén Hompoth-Szikra Bettina, a csoport vezetője köszöntötte a jelenlévőket. Számos városi rendezvényen, környező településeken léptek fel a táncosok az el-

csoport, egyéb eszköz 1. hely, junior csoport, show tánc 2. hely, junior csoport, egyéb eszköz 1. hely.

Ezen kívül számos egyéni és páros dobogós helyezést

hető, a lányok egyre több akrobatikus elemmel kápráztatják el a közönséget.

Bár a tanév véget ért, a csoportra a nyár folyamán is várnak fellépések.

VILÁGOK HARCA

SZÖVEG:
GONDA CSABA

„Magyarország az én hazám” címmel előadásorozat indult ismételten útjára 10 év után.

A sorozat első előadója Vukics Ferenc (a Nemzetvédelmi Szabadegyetem Alapítvány alapítója, Baranta Hagyományos Magyar Harcművészet létrehozója, kishazánk, a Jászság szülötte) alezredes, aki Világok Harca címmel tartotta meg előadását a szép számú megjelenteknek.

Kíváncsiak voltak az előadásra más települések lakói is, hiszen a teljesség igénye nélkül voltak Budapestről, Miskolcra, Egerből, Gyöngyösről, Jászberényből is a hallgatóság soraiban. Az előadó mondanivalójának legfontosabb gondolatisága a családi és lakóhelyi közösségek ereje köré összpontosult. Elmondta, hogy megmaradásunk alapillérei mit sem változtak az évszázadok

során. Cél, hogy a szülők, nagyszülők tudása, tapasztalata nem veszhet kárba, jó példaként át kell azt adniuk, amit ők az életük során felhalmoztak. S ha lányaink, fiaink el is mennek külföldre



Az előadás-sorozat első meghívott vendége Vukics Ferenc volt

tanulni vagy csak szerencsét próbálni, legyen honvágyuk, szeretetvágyuk és a kint megszerzett tudást, tapasztalatot hazahozva építsék,

teremtsék meg itthoni közegüket. Így kell a generációknak követniük egymást, nem pedig a celebek „romlott” életét hajszolni. Hiszen nem baj az, ha gyerekeinknek mi leszünk a példaképei.

Elhangzott a szomszédunkban dúló orosz-ukrán konfliktus katonapolitikai és emberi oldalainak tanulságokkal teli, részletes elemzése a kezdetektől napjainkig. Elmondta a háború hazánkra és a világra gyakorolt hatásait, következményeit és mennyire fontos és kötelező nekünk ebből kimaradni. Az előadó másnap nekem telefonon külön megköszönte és kérte, tolmácsoljam, hogy sok szülő hozta magával nagyobb gyermekét az előadásra, ennek ő kiváltképpen örült. Az előadás végén még volt egy közösen elénekelt népdal is, ami lélekben felemelt minden jelenlévőt. A picit éjszakába nyúló előadásról mindenki néhány centimétert megemelkedve tért haza, és ahogy Ferkó tanította szeretettel és békességgel teli szívvel.

VAKÁCIÓ!

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Minden gyermek alig várja ezt az aprócska szót, hiszen ezzel veszi kezdetét minden nyári élmény és kaland.

Jászárokszállás lakóinak idén sem kellett messzire menniük, hogy gyermekeikkel méltóképpen köszöntsék a nyarat, hiszen idén második alkalommal rendeztek a jászárokszállási strandon rendkívüli nyárnyitó gyereknapot.

A programok már 10 óra körül elkezdődtek, hogy a legkisebbek is igazán élvezhessék a nekik szánt élményeket. Elsőként Kovács Zoltánné Kerekítő foglalkozása szórakoztatta városunk legkisebb lakóit, majd a Kacagó Bábszínház két igazán színvonalas előadását láthatták a gyerekek 11 órakor, majd 14 órakor. A programok zárásaként az Iszkiri Gyerekze-



Akadálypályás ugrólóvárban fáradhattak el a legkisebbek

nekar szórakoztatta városunk apraját.

A tartalmas műsorok mellett délelőtt Kis-Simonné Goda Éva kreatív kézműves foglalkozással várta az érdeklődő gyermekeket, akiknek pedig ez nem lett volna elegendő, egész napos arcfestéssel, csillámtetoválással (hála Rab Zsanett ügyessé-

gének), óriáscsúszdával, akadálypályás ugrólóvár, kétpályás eurobungee trambulinnal és akadálypályás segway-jel tölthette a vakáció első vasárnapját.

Hálásan köszönjük a Város-gondnokságnak, hogy ilyen élményekben gazdag nyárnyitó bulit szerveztek városunk gyermekei számára.

TANÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Június 16-án tartották a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanévzáró ünnepségét.

Az eseményen az intézményvezető, Bágyi Rita felidézte a 2022/2023. tanév néhány fontos eseményét: Az őszi szünetben az épület felső szintjének déli szárnyában lezajlott az ablakcsere Jászárokszállás Város Önkormányzatának finanszírozásában. Így az iskolaépület energiatakarékosabbá, jobban funkcionálóvá, esztétikusabbá vált. Ez azért is örömteli, mert az épület idén, 2023-ban százéves, a gimnáziumi képzés pedig épp 60 évvel ezelőtt indult el falai között.

Idén is részt vettek a tanulók az OTP Fáy András Alapítvány karácsonyi adománygyűjtő akciójában, ahol jászárokszállási nehéz sorsú családok számára tették szebbé a karácsonyi ünnepeket. A Fáy András Alapítvány pénzügyi témájú online stream előadásain minden osztály részt vett legalább egyszer, négy osztály az alsóbb évfolyamokról pedig Budapesten, a jelenléti kurzusba is be tudott kapcsolódni. Iskolai közösségi

szolgálat keretében rengeteg városi program szervezésében nyújtottak segítséget a gimnazista tanulók: ilyenek voltak a TeSzedd! szemétyűjtési kezdeményezés, a Jász Bál, az önkormányzati gyereknap. Ezen kívül sporteredmények, tanulmányi



Az osztályok képviselői beszámolt tartanak a tanév élményeiről

sikerek, nyelvvizsgák jelezték a gimnazista tanulók elkötelezettségét és kitartását.

Az intézmény tavaly júniusban csatlakozott a Honvéd Kadét Programhoz, az idei évben igyekeztek fölmérni a programban rejlő lehetősége-

ket, és kihasználni azokat. Ennek keretében a Szolnoki Katonai Repülőbázisra látogattak a Haditorna versenyre készülő, a Bázis munkatársai alaki és egészségügyi képzést nyújtottak a kadétosoknak, illetve a programhoz csatlakozó diákok

mányzat búcsúzott a nyugdíjba vonuló Csillikné Szaszó Mária tanárnőtől, akit Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony is köszöntött a jeles alkalomból. Sor került a 2023-as Deák-émlékérem átnyújtására is: a nevelőtestület annak a diáknak ítéli oda ezt a kitüntetést, aki munkájával hozzájárul a közösségi élet fejlesztéséhez, az iskola hírnevének öregbítéséhez. A tantestület döntése értelmében 2023-ban a Deák-émlékérmes Rankasz Barnabás, 12. A osztályos tanuló, a Diákönkormányzat korábbi elnöke kapta.

A Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjainak átadása is megtörtént.

30.000,-Ft ösztöndíjban részesült tanulók: Agócs Benedek, Gyulavári Bálint, Németh Vanda 12. A osztályos tanulók.

25.000,-Ft ösztöndíjat kaptak: Ördög Petra és Gyóni Petra 12. A osztályos tanulók, Fehér Anna és Burik Bianka 10. A osztályos tanulók.

A tanévzáró ünnepség végén minden diáknak, pedagógusnak, dolgozónak kellemes vakációt, jó pihenést, a végzősöknök sikeres szóbeli érettségi vizsgát kívánt a műsorvezető.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát. Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. június 15-től július 31. 12:00 óráig.

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetőek a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

SZARVAS-ABLAK

NYILÁSZÁRÓ SZERKEZETEK

NYITÁSI AKCIÓ!

- BEJÁRATI AJTÓK
- ERKÉLYAJTÓK
- PÉK ÉS NYÍLÓ ABLAKOK

• EGYSÉGI MÉRTEK

• BEÁNTESZLI

• INGYENES FELMÉRÉSEL

• NEMET MINŐSÉG

• 5 ÉV GARANCIÁVAL

4130-1130-10000001
Pécs, Magyar utca 11. 7623 Pécs

FIZETETT HIRDETÉS

FELHÍVÁS!

TISZTELT JÁSZÁROKSZÁLLÁSI LAKOSOK!

A segítségüket kérném abban, hogy szüleim, Dr. Edelenyi Béla és Dr. Mann Ildikó negyven év Jászárokszálláson eltöltött orvosi tevékenységére méltó módon megemlékhessek, ezért szeretném Önöket megkérni,

hogy írjanak nekem történeteket, élményeket, melyek önökkel és szüleimmel történtek. Ezt egy könyvben szeretném megjeleníteni szerkesztve, képekkel ellátva.

Aki fontosnak érzi, hogy az emléküik megmaradjon, kérem, írja meg történetét, melyet az edelenyicsalad@gmail.com címre, vagy papír alapon a Városi Könyvtárba személyesen adhat le.

Tisztelettel:
Tóthné Edelenyi Réka

„TEGYÜNK KÖZÖSSÉGÜNKÉRT EGYÜTT, EGYMÁSÉRT”

AZ INGATLANOK ÉS A KÖZTERÜLETEK TISZTÁNTARTÁSA, ZÖLDTERÜLETEK FENNTARTÁSA, HASZNÁLATA

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a település köztisztasággal, a zöldterület és parkfenntartással, a települési szilárd és folyékony hulladékkal összefüggő feladatok végrehajtásáról szóló 9/2001. (VI.01.) rendelete értelmében a közterületek rendszeres tisztántartásáról, a belterjesen művelt parkok fenntartásáról Jászárokszállás Város Önkormányzata gondoskodik, részben az önkormányzat köztisztasági feladatait ellátó Városgondnokság Jászárokszállás önkormányzati költségvetési szerv, mint szolgáltató útján, részben az érintett ingatlantulajdonosok, használók kötelezésével.

Az ingatlantulajdonosok közterület tisztántartásával, zöldterület ápolásával kapcsolatos feladatai:

- az ingatlan előtti, melletti járdaszakasz, járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület – kivéve a rendszeres parkfenntartásba bevont területek – gondozása, tisztántartása, kaszálása, hulladék- és gyommentesítése (különös tekintettel a pollenallergiát okozó növényekre), hóeltakarítás és síkosságmentesítés, a hulladékgyűjtő edényzet környezetének tisztántartása,

- az ingatlan melletti nyílt árok és ennek mőtárgyai tisztántartása, gaztalanítása,
- tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztántartása, kaszálása, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítása,
- mind a beépített, mind a beépítetlen ingatlanok udvarának és kertjének rendben tartása, az ott található szemét és lom rendszeres eltávolítása, az udvar és a kert gondozása, gyommentesítése,
- a járdán felburjánzó gyom kiirtása, valamint a járda és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyesése.

Az üzletek és egyéb elárúsító helyek, vendéglátó egységek, székházak, intézmények és szolgáltatóegységek előtti, melletti járdaszakasz, illetőleg ha a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes területen a tulajdonos köteles tisztántartani, kaszálni.

Az ingatlan előtti, melletti járdát a tulajdonos köteles folyamatosan tisztántartani mind a téli, mind a nyári időszakban. A vendéglátó egységek reggel 7 óráig kötelesek takarítani, a közterületről a hulladékot elszállítani.

A LAKÓINGATLAN KÖRÜLI MUNKÁK, KERTÉPÍTÉSI, ILLETVE KERT- ÉS INGATLANFENNTARTÁSI MUNKÁLATOK

A környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet értelmében

Zajtól védendő terület	Határérték reggel 06 és este 22 óra között [dB]	Határérték este 22 és reggel 06 óra között [dB]
	Üdülőtérület, különleges területek közül az egészségügyi területek	45
Lakóterület (kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű), különleges területek közül az oktatási létesítmények területe, a temetők, a zöldterület	50	50
Lakóterület (nagyvárosias beépítésű), a vegyes terület	55	45
Gazdasági terület	60	50

A táblázatban meghatározott határértékeket meghaladó zajkeltés (fűnyírás, hangos zene) már csendháborításnak számít. Jászárokszállás Város Önkormányzata külön helyi zaj- és rezgésvédelmi rendeletet nem alkotott, ezért külön előírásokat nem fogalmazott meg. A közösség érdekében javasolt a külső zajforrással járó munkálatok (pl.: fűnyírás) tekintetében vasárnap és munkaszüneti napokon azok mellőzése, hétköznapokon pedig 7-20 óra közötti, illetve szombaton pedig 9-12 óra, illetve 15-18 óra közötti végzése.

AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól szóló 7/2022. (III.25.) önkormányzati rendelete értelmében:

- Avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítással kell ártalmatlanítani, az elkülönített hulladékgyűjtési rendszer igénybevételével vagy komposztálással. Amennyiben a hasznosítás nem oldható meg, az avar és kerti hulladék égetése e rendelet előírásainak megfelelően történhet, kivéve, ha magasabb szintű jogszabály másként rendelkezik.
- Avar és kerti hulladék égetése a településen szerdai és pénteki napokon, 10:00 és 17:00 óra közötti időszakban lehetséges.
- Magánterületen keletkező avar és kerti hulladék csak magánterületen égethető, azt közterületen égetni nem lehet.
- Avar és kerti hulladékot csak száraz állapotban, szélcsendes időben, a tűzvédelmi szabályok betartásával szabad égetni úgy, hogy az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, és az égetés vagyoni vagy környezeti kárt ne okozzon.
- Az avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot,

valamint a környezetre veszélyes, káros, szennyező anyagokat.

- A tűz őrzéséről és veszély esetén annak azonnali eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni.
- Aki avar vagy kerti hulladékot éget, az köteles az égetés helyszínén olyan eszközöket, felszereléseket készletben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetve a tűz eloltható.
- Az égetés befejezése után az égetés helyszínét és annak környezetét tűzvédelmi szempontból át kell vizsgálni és minden olyan körülményt meg kell szüntetni, ami tüzet okozhat.

Felmerülő kérdéseik kapcsán kérjük, az alábbi elérhetőségeken vegyék fel a kapcsolatot Hivatalunkkal:

Műszaki Iroda: 06-57/531-059,
muszak.ph@jaszarokszallas.hu
Hatósági Iroda – Közterület-felügyelő:
Nyíri László, 06-57/531-056,
nyirilaszlo@jaszarokszallas.hu

Bakainé Magyar Melinda
műszaki irodavezető

2023 | 06 | 07

Jászárokszállás Város Önkormányzata



SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS KERETÉBEN VALÓSULT MEG JÁSZÁROKSZÁLLÁSON A TORBA DÜLŐ MEGÉPÍTÉSE

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra „A jászárokszállási, Torba dűlő elnevezésű külterületi út fejlesztése” című pályázatával 95 %-os mértékű támogatásban részesült.

A 3292510662 azonosító számú pályázat keretében 265.828.646 Ft európai uniós támogatás segítségével valósult meg Jászárokszállás külterületén a Torba dűlő megépítése. A beruházás célja a jászárokszállási külterületen található, Torba dűlő elnevezésű út fejlesztése volt, szilárd útburkolat építésével. Ezzel a mezőgazdasági gépek közlekedése könnyebbé válik a földterületek között.

A mezőgazdasági célt szolgáló út hossza 1.529 méter, amely a 3203 sz. Gyöngyös-Jászberény összekötő utat és a 3231 sz. Pusztamonostor-Jászárokszállás összekötő utat kapcsolja össze. Az út a projekt megkezdése előtti állapot tekintetében földút volt. A megépült út egy kétsávos, 6 méter széles, szilárd burkolattal ellátott út, amely, településközi kategóriába tartozik. Az útburkolat víztelenítését a kétoldali szikkasztó árkok biztosítják. A beruházás a 2022. augusztus 25-i munkaterület átadással kezdődött meg, kivitelezője a Colas Út Zrt. volt. A 2023. március 20-i műszaki-átadás étvételi eljárás után május 18-án került kiadásra a forgalomba helyezési engedély. Projekt Támogatási okirat szerinti befejezési dátuma: 2023.06.30. A kivitelezés 269.429.215 Ft összegű számláinak kifizetése megtörtént, jelenleg ezek elszámolása zajlik.

Bővebb információ a projektről: <https://www.jaszarokszallas.hu/projekt/torbadulo/>

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal | Műszaki Iroda
Telefonszám: 57/531-067 vagy 57/531-055.
E-mail cím: muszak.ph@jaszarokszallas.hu



Hulladékudvar Jászárokszállás

A Regio-Kom Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy

2023. július 1-től módosul a hulladékudvarokban történő hulladékátvitel az alábbi hulladékok tekintetében:

- építési jellegű hulladék, sitt:

A hulladékot zsákban, edényzetben, lapmérlegen mérhető módon tudjuk befogadni.

- **zöldhulladék:** A zöldhulladék-gyűjtés szabályainak megfelelően, maximum 1 méteres darabokra vágva, az ágakat kötegelve, **a nem kötegelhető hulladékot zsákban, lapmérlegen mérhető módon tudjuk befogadni.**

- **lom hulladék:** **Kézzel mozgatható, lapmérlegen mérhető módon adható le a hulladékudvaron.** A tömegmérést követően a hulladékok a megszokott módon kerülhetnek elhelyezésre a konténerekben. **A fenti hulladékokat ömlesztett formában a hulladékudvaron nem áll módunkban átvenni. Az ömlesztett formában szállított fenti hulladékok a Jásztelki Hulladéklerakón**

(5141 Jásztelke, Külterület 090/2) továbbra is leadhatóak.

Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

BÚCSÚ A MEGYEI I. OSZTÁLYTÓL

SZÖVEG:
CSIKÓS LÁSZLÓ

Sokan elképzelni sem tudták a bajnoki rajtkor, hogy labdarúgó csapatunk közel húszéves megyei I. osztályú szereplés után egy osztállyal lejjebb, vagyis megye II. osztályában folytatja szereplését a következő szezonban. Bár őszi szezon végén érezhető volt, ha nem tudunk erősíteni ezekkel a fiatal játékosokkal, nehéz lesz a bennmaradás. Nem örömteli, hogy egy ilyen nagy múltú egyesület, mint a Jászárokszállás labdarúgó csapata, alacsonyabb osztályban folytatja szereplését, persze ha lesz kikkel.

Hogy mi vezetett ide? A legilletékesebbet, Kaszab László szakosztályvezetőt kérem meg, hogy a JÁSZVIDÉK olvasóival és a csapat szurkolóival ossza meg véleményét az elmúlt időszakról.

Sokan kíváncsiak vagyunk, hogy hány éve vetted át a csapat szakmai vezetését?

– Először is köszönöm a megkeresést. Talán egy kicsit előrébről kezdeném. Még 12 éves koromban kezdtem el a labdarúgást, mint igazolt játékos. Azóta meghatározó szerepet tölt be az életemben ez a sport. Mindig a labdarúgás közelében voltam, vagy aktív játékosként, vagy szervezőként későbbiekben pedig szakosztályvezetőként. De, hogy a kérdésre válaszoljak 2010-ben vettem át másodsorra is az irányítást.

Biztos voltak elképzeléseid, mikor elvállaltad a szakmai vezetését, ebből mi valósult meg?

– Természetesen. Elsősorban fontosnak tartottam, hogy kialakuljon egy olyan edzői és sportvezetői gárda, akiknél jó kezekben vannak az utánpótlás és felnőtt játékosaink. Itt megjegyzem, hogy több személyt beíratunk edzőképző tanfolyamra, amit el is végeztek. Másodsorban az infrastruktúra fejlesztését és a körülmények javítását mindig szem előtt tartottam, amiben Papp Francisco Elnök Úr mindig támogatott. Sok segítséget kaptunk a Ro-

senberger Kft-től. A későbbiekben a TAO bevezetésével sok mindent el tudtunk végezni. Még mindig van aktív pályázatunk. A centerpálya világítása, a vendég szurkolók parkolását biztosító parkoló építése, ami a sportcsarnok megvalósításához kapcsolódik. Remélem, hogy a csarnokot is sikerül felépíteni, ami már igen régóta húzódik.

Hosszú éveken keresztül remekül szerepelt csapatunk, még a magasabb osztályban való szereplés sem tűnt távolinak, majd sajnos ezt követte egy visszaesés. Te hogyan látod és hogyan élted meg ezt a fordulatot?

– Gondolom itt a felnőtt csapatra célszó? Igen szép eredményeket is értünk el, voltunk dobogósok, dobogó közeli eredményeket is elértünk. Egyszer a megyei kupát is elhódítottuk, voltak szép éveink is. Azt azért tudni kell, hogy a csapat összetétele mindig változik és nagyon sok dolog kell ahhoz, hogy folyamatosan jól tudjon teljesíteni.

Utolsó időszakban sok saját nevelésű játékos kapott játék lehetőséget, sajnos szereplésük nem hozott maradandó eredményeket. Vajon mi lehet az oka, hiszen árokszállási focistákról van szó?

– Igen. Fő irányelvem az volt, hogy helyi kötődésű játékosok szerepeljenek. Volt egy igazán jó idősebb generáció (mag), akiket szerettem volna kiegészíteni azokkal a játékosokkal, akik saját nevelésűek, árokszállásiak és más környékbeli egyesületben fociznak. A 16-20 éves fiatalokkal kiegészíteni a csapatot, akik az előző években bajnokságot nyertek az IFI-vel. Sajnos ez nem sikerült, közben néhány meghatározó játékos eligazolt vagy abbahagyta. Így maradtak a fiatalok pár idősebb játékosal, ami ezt az eredményt hozta.

Tudomásom szerint lemondta a szakosztály vezetéséről, talán a sikertelenség lehet az oka vagy más tényezők miatt hozta meg ezt a döntést?

– Már teher volt számomra, hogy minden bajnokság végén új csapatot kellett építeni, mert anyagi szempontból a klubhűség nagyon kevés

játékosban maradt meg. Tisztelet a kivételnek! Most ezt a szervezést szeretném átadni más önkéntes árokszállási, labdarúgást szerető embernek. Az évek során megtapasztaltam, hogy mindig van pótolható ember, ha kell, viszi tovább. Majd végül újra vissza lehet jutni a megye első osztályába.

Sokakat érdekel, hogyan alakul labdarúgó csapatunk jövője, mindenestre örömteli, hogy 16 éves korosztályban Csikós Tamás, a csapat edzője bajnokságot nyert, gratulálunk a csapatnak. A jövővel kapcsolatban tudsz-e valami biztatót mondani?

– Most alakul egy újabb vezetőség, akik újult lendülettel vágnak neki e nem egyszerű kihívásnak, sok sikert kívánok hozzá. Csodás érzés, amikor egy csapat, bajnokságot nyer. Mindig is azt mondtam, hogy bajnokságot nyerni nagyon nehéz, legyen az akármilyen korosztályban. Csikós Tamás ezt idén megtapasztalhatta az U-16-os játékosokkal együtt. Szép volt! Csak így tovább. Szerencsére volt már ilyenben részünk: 2019-ben szintén az U 16- csapatunk nyerte el az aranyat. 2021-ben az IFI csapatunk Papp Tamás vezetésével magasan nyert bajnokságot a szajoli csapat előtt.

Ezek az eredmények megerősítik azt, hogy tovább kell folytatni a fiatalok nevelését és talán egyszer eljutunk oda, hogy szeretetből és nem az anyagiak miatt futballoznak a megyei játékosok.

Még mindenféleképpen szeretném megemlíteni, hogy az utánpótlás csapataink a Jászágban nagyon előkelő helyen helyezkednek el, amiben nem kis érdeme van Kis Jenő utánpótlás koordinátornak. Csak így tovább! Hajrá Árok!

Végül szeretném Lacinak megköszönni, hogy mikor megkértem, mondja el véleményét labdarúgó csapatunk szerepléséről, azonnal igent mondott. Céлом az volt, hogy tájékoztatást adjunk mindazoknak, akik szeretik a labdarúgást, szívükön viselik szereplésüket. Egy dolog biztos: kiesni sokkal könnyebb, mint újra visszatérni a megyei I. osztályba.

NEM FELEJTÜNK

SZÖVEG:
BOBÁK SÁNDOR

Társaságokban folyó szóbeszédben gyakran elhangzik, hogy a magyar ember megbocsájt, de nem felejt. Különösen igaz ez akkor, amikor a Párizstól 20 km-re lévő Versailles település trianoni kastélyában Magyarországgal 1920. június 4-én aláírták az I. világháború lezárását jelentő békeszerződést, amit tartalma miatt gyakran gyalázatos jelzővel illetnek.

Erről a 103 évvel ezelőtti eseményről az árokszállási templom kertjében található trianoni emlékműnél az érdeklődők részvételével Kiss

Csaba plébános úr megál-dotta az emlékezés emlékművét, majd az iskolások műsora, az emlékező vendégek történelmi értékelése, végül pedig koszorúzás következett.

Elhangzott, hogy az emlékmű 10 évvel ezelőtt létesült, amelybe beépítették azokat az 1937-ben Tóser János tanár úr által ácsolt maradványokat is, amelyek 1945-ig emlékeztettek Trianonra, ekkor azonban ez már nem volt társadalmi érték és lerombolták. A maradvány elemeit a temetőben őrizték arra gondolva, hogy egyszer erre még szükség lehet, és szükség is lett az eszme hordozása miatt.

A helyben megtartott ünnepi csatlakoztunk ahhoz az országos szinten megtartott ünnepélyfolyamat-

hoz, amelyhez megerősítést biztosított a magyar törvényhozás részéről, a nemzeti összetartozás napjának kihirdetése, azaz minden év június 4-én erre emlékezünk. Ez az esemény velünk élő történelmünknek fontos része.

A most 10 éves emlékmű annak köszönheti létezését, hogy annak eltervezésekor 6-8 hazafias érzelmű fiatalember, Gonda Csaba vállalkozó vezetésével annak megvalósítását határozták el. Az emlékmű anyaga kő és vas, tehát maradandó lesz az utókor számára is.

A ma élő ember nem tehet mást, mint emlékezik. Ennek szellemében került sor a nemzeti összetartozás napjának kihirdetésére is, amely gondolkodásunk és megtartásunk mozgatója lehet.

Petőfi 200 VETÉLKEDŐ

Az idei évben ünnepeljük Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját, ennek apropójából a Városi Könyvtár játékra hívja a Jászvidék olvasóit. Öt fordulón keresztül Petőfivel kapcsolatos feladványokat teszünk közzé, melyek megfejtéseit e-mailben (jaszvidek@gmail.com) vagy személyesen, a könyvtárban várjuk.
Beküldési határidő: 2023. július 18. /kedd/.

Azok között, akik minden feladványra helyes megfejtést küldenek be, októberben, az Országos Könyvtári Napok keretében ajándékokat fogunk kisorsolni. Játékra fel, a feladatok megoldásához sok sikert kívánunk!

3. forduló

Vetélkedőnk mostani fordulójában visszatérnek az emoji-k, amelyek újabb ismert Petőfi verseket jelölnek. Találják ki, mely költeményekre gondoltunk!

1.



2.



3.



4.



5.



6.



7.



JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. III. negyedév

Hulladék típusa	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER
Zöld zsákos	03. Hétfői és keddi járat területe 04. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	07. Hétfői és keddi járat területe 08. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. Hétfői és keddi járat területe 05. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	05. és 19. Hétfői és keddi járat területe 06. és 20. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	09. és 23. Hétfői és keddi járat területe 10. és 24. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

A KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ FELADATA JÁSZÁROKSZÁLLÁSON



Jászárószállás város közterületi rendjének és tisztaságának védelmét, valamint annak rendjét megbontó jogszértések hatékonyabb megelőzését, megakadályozását, szankcionálását, az önkormányzati vagyon védelmét a Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján működő közterület-felügyelő látja el.

A közterület-felügyelő a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény (továbbiakban: Kftv.) alapján végzi munkáját, feladatai a következők:

- a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
 - a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
 - közreműködés a közterület, az építet és a természeti környezet védelmében;
 - közreműködés a társadalmi bűn megelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében;
 - közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében;
 - közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;
 - közreműködés állategészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában;
 - a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának az ellenőrzése;
 - KRESZ kisebb szabályainak megsértése miatt (járdán parkolás, parkolás forgalommal szemben, parkolás kocsibejáráson, tulajdonos engedélye nélkül) a gépjárművezető távolléte esetén helyszíni bírságot szabhat ki;
 - a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő várakozási közszolgáltatás (a továbbiakban: parkolás) biztosítása.
- A feladatkörében eljáró felügyelő hivatalos személy. A felügyelő a törvényben meghatározott feladatkörében eljárva jogosult és köteles a közterületen ellenőrizni a jogszabályban előírt kötelezettségek megtartását, jogszabálysértés esetén

eljárást kezdeményezni vagy intézkedést megtenni. A felügyelőnek a törvényben meghatározott tevékenység folytatására, valamint az intézkedésére való jogosultságát a rendőrség által kiadott szolgálati igazolvány igazolja.

A felügyelő az intézkedésével érintett személyről, az intézkedése vagy az eljárása szempontjából lényeges környezetről és körülményről, tárgyról képfelvételt, hangfelvételt, kép- és hangfelvételt (a továbbiakban együtt: felvétel) készíthet.

A felügyelet az igazoltatás során feljelentés megtétele, a feladatok ellátása, valamint szabálysértési vagy közigazgatási hatósági eljárás megindítása céljából az igazoltatott személy

- természetes személyazonosító adatait,
- lakó- vagy tartózkodási helyének, ennek hiányában szálláshelyének adatait (a továbbiakban együtt: lakcím) kezelni.

A felügyelő felvilágosítást kérhet attól, akiről alaposan feltehető, hogy a felügyelői feladat ellátásához érdemi tájékoztatást tud adni.

A felügyelő a szabálysértés elkövetőjét – a cselekmény súlyától függően – jogosult a jogszabályban meghatározott esetekben helyszíni bírsággal sújtani.

A felügyelő a feladatkörébe tartozó közlekedési szabályszegés esetén jogosult közigazgatási bírságot alkalmazni.

A közterület-használat engedélyezése a közterület-felügyelő feladata.

A közterület használatára vonatkozó végleges határozatban, tulajdonosi (kezelői) hozzájárulásban foglaltak megszegése vagy elmulasztása esetén a felügyelő köteles felhívni a kötelezettet az előírások betartására.

A belterületén észlelt kóbor ebekkel kapcsolatos bejelentéseiket, észrevételeiket szintén a közterület-felügyelőnél tehetik meg.

További felvilágosítás kérhető: Jászárószállási Polgármesteri Hivatal 5123, Jászárószállás Árpád tér 1. (Hatósági Iroda) Nyíri László Zoltán közterület-felügyelő +36 (57) 531-056 vagy +36 (20) 497-0116 E-mail: nyirilaszlo@jaszarokszallas.hu

TÁJÉKOZTATÁS ÜTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az **ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR** rendezvénysorozat keretében főzőverseny és szórakoztató programok miatt **2023. július 7-én** (péntek) 18:30 órától **2023. július 9-én** (vasárnap) 6:00 óráig a 3205 jelű, Jászárószállás-Tarnaméra összekötőút (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem). A fenti lezárás idejére kérjük, szabadon hagyni a főtéri parkolókat, főzőhelyeket!

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyan ezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve. **Jászárószállás Város Önkormányzata**

TISZTELT LAKOSOK!



Ezúton kívánom tájékoztatni Önöket, hogy az orvosi ügyelet telefonos elérhetősége **2023. augusztus 01. napjától kezdődően MEGVÁLTOZIK.** Tisztelettel kérem, hogy a jövőben az alábbi hívószámon keresztül szíveskedjenek keresni az orvosi ügyeletet: **06-30/539-2353**

Természetesen az orvosi ügyelet egyéb elérhetőségi adataiban változás nem történt.

Kérjük szíves megértésüket!

MEGEMLÉKEZÉS



Szántó Sándorné szül. Farkas Mária halálának 12. évfordulójára „Egy mese volt, egy pillanat, egy álom talán, mely megszokadt, hogy volt egy kéz, mely simogatott, és volt egy dal, mely alkatott és volt egy szív, egy drága szív, mely örökre itt hagyott.” Emlékedet őrizzük és sohasem felejtünk el. Szerető férjed és fiad, Zsolt (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2023. július

Júl. 3-7-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Júl. 10-14-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Júl. 17-21-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Júl. 24-28-ig Dr. Várad István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Júl. 31-aug. 4-ig Dr. Bíró Attila Kísfaludy u. 17. Tel.: 433-165.

Jászárószálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

FIGYELEM! Augusztus 1-től a 06-30/539-2353-as telefonszámon lehet elérni az orvosi ügyeletet!

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR
 5123 Jászárószállás, Rákóczi út 9.
 Tel.: 57/531-010
 H-P: 7:30-18:30
 Sz: 7:30-12:30

AGORA GYÓGYSZERTÁR
 5123 Jászárószállás, Posta köz 1.
 Tel.: 57/531-980
 H-P: 7:30-18:30
 Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Lichte Mihály
 hétfő: 10:00 – 18:00
 szerda: 8:00 – 13:00
 csütörtök: 12:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 14:00 – 18:00
 kedd: 10:00 – 13:00
 szerda: 8:00 – 12:00
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 11:00 – 14:00
 szerda: 12:00 – 18:00
 Elérhetőség: 06 (30) 625 3537

ISKOLAFOGÁSZAT
 Dr. Lichte Mihály
 csütörtök 8:00 – 12:00
 Dr. Felsőbányai Borbála
 hétfő: 9:00 – 11:00
 kedd: 8:00 – 10:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK
 (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.
 Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

GYÓGYTORNÁ
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00

Elérhetőség: Vargáné Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00 és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS
 Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
 hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00

Elérhetőség: Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00
 kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
 Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárószálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2023. július 18. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2023. július 28. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK MÁJUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 Házasságot kötöttek: Nyíri János – Bokor Renáta és Varga Zsolt – Kaszab Regina.

Május hónapban született: Balogh Noel, Bobák Amália, Csúzdi Bálint, Farkas Léna, Germán Oszkár, Tóth Boglárka, Valter Emma Gréta, Vasali Mira Tekla.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Ambrus Ferencné szül. Bordás Mária 84, Kiss Béla László 65, Kovács Gyuláné szül. Csáki Margit 85, Lakatos László 43, Nagy Sándorné szül. Gebhard Katalin 83, Nagy Sándorné szül. Palla Sarolta 84, Tiborcz Józsefné szül. Horváth Katalin 72, Tóth György 64, Urvölgyi András 84 évet élt.

JÁSZÁGÓ
 Jászágón május hónapban házasságkötés nem volt, született Ládás Marcell és Lócsei Nina, elhunyt Hanusz György Istvánné szül. Idei Anna 78 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett július havi programok

2023. július 4. kedd 14 óra

Mozgássérültek Városi Csoportja
Taggyűlés

2023. július 5. szerda 15 óra

Kertbarát Kör
Aktualitások megbeszélése.
Augusztusi szakmai kirándulás megbeszélése.

JÚLIUS HÓNAPBAN
minden szerdán 14:00 órától
Szenior Örömtánc
minden szerdán 17:30 órától **KRESZ** oktatás

Csörsz Vezér Galamb,
Díszmadár és Kísállattenyésztők
Egyesülete Jászárokszállás

2023. július 8-án 10:00-10:30
között rendezzük a
12. Árokszállási Kakas Kukorékoló Versenyt
valamint, **5. Kakas Szépségversenyt**
a Széchenyi István Általános Iskola
központi épületének udvarán

A verseny időtartama: 30 perc. Nevezni lehet bármely kakast!
Kor, méret, gyűrű nem számít, **csak a KUKORÉKOLÁS!**

Nevezési feltételek: **NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET**
1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESTŰ FAJTÁK
2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESTŰ FAJTÁK
3. KATEGÓRIA: ŐS TÖRPE ÉS TÖRPEPÍTETT FAJTÁK

Nevezési díj nincs!
DÍJAZÁS: A KATEGÓRIAGYŐZTESEK tárgyjutalmat,
a kategóriák 1., 2. és 3. helyezettjei, okleveleket kapnak!

Nevezni 2023. június 30-ig lehet!

Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!
A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK:
levél: Gulyás Alajos, 5123 Jászárokszállás Patak u. 17.
tel.: 06-30/519-0664 e-mail: galajos62@gmail.com

ERDEI TEL: +36 30 090 06 86
+36 30 320 50 48

FORTUNA TSE

XVI. FORTUNA TÁNCGÁLA
A RETRO JEGYÉBEN

2023. Július 7. Péntek
18:30

**MEGLEPÉTES
SZTÁR VENDEG**

ELŐJÉTELLEN: 1500 FT
JEGY ÁRÁR: 2000 FT
HELYSZÍN: 5123 JÁSZÁROKSZÁLLÁS,
SZENT UINCÉ ÚTI TORNATEREM

XXII. Árokszállási Nyár
2023. július 7-8.

2023. JÚLIUS 7. 18:30
XXI. FORTUNA TSE RETRO TÁNCGÁLA (Meglepetés sztárvendéggel)
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince Úti tornaterme

2023. JÚLIUS 8.

XXII. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY
Helye: Jászárokszállás, Árpád tér 1. (főtér)

6:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ
8:00 XXII. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA
Megnyitja: Antal Péterné Szászó Lódkó polgármester és
Pócs János országgyűlési képviselő
XXII. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY
A versenyt indítja: Csányi Sándor gulyákirály, a zsűri elnöke és
Bíró Lajos önkormányzati fő, társelnök

8:30 MIÉNK A SZÍNPAD
Városi amatőr művészeti csoportok, egyéni előadók műsora

12:00 SZÓRAKOZTATÓ KÖNNYŰZENEI MŰSOR – PÁL LORETTA

13:00 IRIGY HÓNALJMI RIGY

14:30 XXII. BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHÍRDETÉSE
Közreműködik: SIPOS PÉTER énekes, a zsűri tiszteletbeli tagja

16:00 FÜLEMŰLE ZENEKAR gyermekkoncertje

17:00 ÉLŐ DÍNÓ SHOW

18:00 TRIÁSZ koncert

20:25 Polgármesteri köszöntő

20:30 KÁRPÁTIA ZENEKAR koncertje

KAPCSOLÓDÓ RENDEZVÉNYEK:

8:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA: Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kísállattenyésztők Egyesület kiállít bemutatja - Képzőművészeti Műhely - Adácsi Velezn Baráti Egyesület járnai kiállítása - Kertbarát Kör virág- és konyhakerti termékek kiállítása - A Jászárokszállási Szent Erzsébet Kertbarát Csoport fotókiállítása a Szentháromság templomban

Egész nap EGÉSZSÉGNAP: ingyenes mérések, szűrések a Jászárokszállási Cukorbetegség Klubja szervezésében

8:30-16:00 Az AGYAGBANDA EGYÜTTES muzsikál a főzőcsapatok között

10:00 12. Kakas kukorékoló verseny, 5. Kakas szépségverseny
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Közösségi Ház épületében és udvarán

9:00-18:00 INGYENES GYERMEKPROGRAMOK A FŐTÉRI PARKBAN
Fűz napi játéktér - kézműves foglalkozás - légyvár - káronat

9:00-18:00 EGÉSZ NAP KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR

9:00-18:00 JÁTSZÓHÁZ a Szent István Közösségi Házban (Katona József utca 4.)
kézműves foglalkozások, trambulin, ping-pong, csocsó

Július 15: 9:00-tól Fogathajtó verseny (helyszín: Jászárokszállás, Keryérvári út)

KARPAITIA

PÁL LORETTA
TRIÁSZ ZENEKAR
IRIGY HÓNALJMI RIGY
FÜLEMŰLE ZENEKAR
AGYAGBANDA

Rosenberger
WEGER
Electrolux

KIEMELT TÁMOGATÓK:
Szobex
BUNDY
Jászár
2000

Szervező:
Jászárokszállás Városi Önkormányzata

A Petőfi Művelődési Ház szervezésében:

Ismerős hangok

Jászárokszállási helyi zenekarok közös műsora, közterületen, ingyenesen!

2023. július 28.
18:00-20:00
"Sláger koktél"
Guba József
zenéssel

Helyszín: Mócsár Andor téri park
(az Apartmanház előtt)
Ingyenes rendezvény!

XXII. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR
2023. július 8.

INGYENES GYERMEKPROGRAMOK

Helyszín: Főtéri színpad
16:00 FÜLEMŰLE ZENEKAR
gyermekkoncert

Helyszín: Főtéri park
9:00-18:00
Fűz napi játéktér
Kézműves foglalkozás
Légyvár
Káronat

**Helyszín: Szent István
Közösségi Ház**
9:00-16:00
Kézműves foglalkozások
trambulin
ping-pong, csocsó, légyvár

Helyszín: Főtéri színpad
17:00-19:00
ÉLŐ DÍNÓ SHOW

Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola
Közösségi Ház épületének udvarán

9:00-16:00 Gyermekfoglalkozató a népművelő jegyében
az Áncsa Kis Csillag Alapítvány jóvoltából

Mindenkit szeretettel várunk!

BAJNOK AZ U16-OS CSAPAT

SZÖVEG: CSIKÓS TAMÁS

U16-os csapatunk az utolsó fordulóban a jászákóhalmi katlanba látogatott el, ahol a Tehetség SE ellen játszotta a bajnoki döntőt. Tehetség SE - Jászárokszállási VSE 1-3 (0-1) Gólszerzőink: Süveges Norbert, Jakus Tamás, Ördög Zsolt.

Csapatunk 24 mérkőzést játszott, 22 győzelem, 2 döntetlen, 0 vereség, 152 lőtt és 20 kapott góllal zárt. Ritkán látható, hogy egy

a szezonban a srácok nyújtottak az edzéseken, illetve a mérkőzéseken az alapján teljesen megérdemelten lettek bajnokok.

Rengeteg munka, alázat, akarás, szív diadala volt, hogy egész évben minden edzésen 22-25 fő vett részt, így egy nagyon jó csapat egység és öltözői hangulat alakult ki.

Akik nélkül ez az eredmény nem jött volna össze, azok bizony a szurkolóink, akik minden mérkőzésen velünk tartottak, nem számított a meleg, az eső vagy a hideg, mindig biztatták a

szülőktől, támogatóktól friss csomagot.

Hazaérkezésünk is parádásra sikerült a szurkolók miatt, már a településtáblánál 50-100 fő fogadott minket, hangosan ünnepelve, utána csapatunk igazi utcabájt csinált, a vele tartó hatalmas közönséggel. A város főutcáin átsétálva rengetegen ünnepeleik fiatal csapatunkat és bizony hangos lett tőlünk Árokszállás.

Utolsó utunk a sportpályára vezetett, hiszen itt is már a szülők egész nap készülve vártak minket egy



24 mérkőzés, 22 győzelem és a megérdemelt bajnoki cím

bajnoki aranyérem az utolsó fordulóban dőljön el és pont úgy, hogy a két csapat, aki esélyes rá, az csapat össze.

Nagyon jól indult a reggel a csapatunknak, hiszen az egész város készült erre a mérkőzésre. Szurkolóink már kora reggel ellepték a várost, hogy két nagy busszal és rengeteg személyautóval induljanak útnak együtt a csapattal.

A mérkőzést nagyon jól kezdtünk, már az első percben vezetést szerezhettünk volna, de nagy védést mutatott be az ellenfél kapusa. Az egész mérkőzésen hatalmas iram, rengeteg párharc alakult ki.

Csapatunk megérdemelt győzelmet aratott, bár mezőnyfőlényben játszott a győzni akaró Tehetség SE, de a helyzeteket mi alakítottuk és használtuk is ki. Gratulálunk az ezüstéremhez a hazai csapatnak!

Mit is lehet ilyenkor írni? Talán azt, hogy amit ebben

srácokat. Amikor már a csapat úgy készül az edzéseken, hogy több tíz szurkoló figyeli őket, várható volt, hogy mi lesz a bajnoki döntő mérkőzésen.

Soha nem látott nézőszámot hozott össze ez az összecsapás, a mi szurkolóink legalább 150-200-an voltak, pokoli hangulatot csináltak az egész mérkőzésen, ami nélkül biztos nem sikerült volna a bajnoki cím.

Szurkolóink, köszönjük szépen, fantasztikusak vagytok!

Csapatunk szezon közben olyan ígéretet tett, hogy ha megnyerik a bajnokságot, akkor bizony gyalog jönnek haza a mérkőzésről.

A srácok megcsinálták, így bizony 20 km-t tettek meg gyalog, több szurkolóval, szülővel és barátokkal együtt.

Köszönjük az árokszállási polgárőröknek, hogy kísérték csapatunkat. Köszönjük az út közbeni támogatásokat, hiszen mindig kaptunk

remek 100 főre főzött vacsorával és rengeteg süteménnyel. Csapatunkra ez rá is fért, hiszen hosszú utat tettünk meg, de a buli ezután folytatódott és együtt a szurkolókkal, családdal, barátokkal hajnalig nem is maradt abba.

BAJNOKCSAPATUNK TAGJAI:

Kapusok:
Kádár Dávid, Görbe Sándor, Czuczor Dominik.

Mezőnyjátékosok:
Ivony Máté, Ördög Zsolt, Menyhárt Bálint, Szabó Ákos, Süveges Norbert, Bobák Ákos, Susányi Dávid, Hornyák Csanád, Balogh Zoltán, Bordás Péter, Ördög Péter, Szabó Olivér, Tokár Zétény, Jakus Tamás, Gyenes Donát, Rafael Dominik, Kovács Achillesz, Boros Milán, Kiss Olivér, Bobák Zalán, Major Gergő, Herczeg Máté, Bobák Dániel, Füleki Levente, Novák Ádám, Magda István.

ÚJRA KIHÍVÁS NAPJA JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA
FOTÓ: WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

2019 után idén újra megszervezésre került a Kihívás Napja települési kategóriában.

Jászárokszállás 2013 óta csatlakozik ehhez a rendezvényhez, mely 1982-ben indult el Kanadából. 2023. május 31-én 8. alkalommal kezdődött éjjélkor a programsorozat, mely során Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony megnyitotta a rendezvényt és sor került az első 15 perces aktivitásra: együtt sétáltunk a városban.

A nap folyamán minden korosztály számára voltak sportolási lehetőségek. Többféle helyszínen és időpontban került sor a tevékenységekre.

A teljesítéseket napközben több alkalommal kellett lejelenteni. Gyorsan eltelt a 21 óra és a gimnázium udvarán elér-



21 óra a mozgásról szólt

kezett az utolsó teljesítés ideje, a közös vonatozás. Polgármester asszony vezetésé-

vel tettünk meg az utolsó aktivitásokat. Közös fotó is készült a naplementében. Hivatalos végeredmény csak pénteken lett. E szerint a IV. kategóriában a 9 induló település közül a 3. helyet szereztük meg. Köszönjük mindenkinek,

aki ezen a napon mozgásával hozzájárult ehhez a szép eredményhez.

25. TRIATLON VÁROSUNKBAN

SZÖVEG: BALOGH KATALIN
FOTÓ: JÁSZSÁGI TÉRSÉGI TV

Jászárokszálláson hagyománya van a triatlon versenynek. Az elsőt 1995-ben szervezték meg lelkes pedagógusok a diákoknak. A gyermekek örömmel vettek részt a versenyen és évről évre egyre nagyobb lett az érdeklődés.

Idén június 14-én a 25. triatlont tartották meg a városban, amelyen 64 diák indult, akik jól vették az akadályokat. Úsztak, bicikliztek, futottak és mindenki sikeresen célba ért.

Nagy izgalommal kezdtünk neki a 25. triatlon szervezésének. Az iskolában előzetes felmérést végeztünk, ki szeretne részt venni, ki képes teljesíteni ezt a kihívást. Szerencsére sok lelkes diák jelentkezett. 3 korcsoportban hirdettünk versenyt. A II. korcsoportban a 3-4. osztályos, a III. korcsoportban az 5-6. osztályos, a IV. korcsoportban a 7-8. osztá-

lyos tanulók versenyeztek, külön értékeltük a lányokat és a fiúkat.

A gyerekek korcsoportonként változó hossz úszással



25. alkalommal szervezték meg az úzás-biciklizés-futás versenyt

kezdték a versenyzést, hogy utána 2 km-t biciklizzenek, majd kb. 1 km-t fussanak.

A korcsoportonkénti legjobbakat külön díjaztuk, de minden beérkező pólót, üdítőt, csokit kapott a teljesítésért.

Az általános iskola nevelőtestülete, valamint a szülői

munkaközösség tagjai mindenben segítségünkre voltak: volt, aki az útbiztosításban, volt, aki az oklevelek elkészítésében segített.

Köszönettel tartozunk továbbá Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a Városgondnokságnak, a polgárör-

segnek. Nagy örömünkre ennek az összefogásnak egy sikeres rendezvény lett az eredménye.

Bízunk benne, hogy jövőre is megszervezhetjük ezt a különleges sporteseményt és egyre több diák vállalkozik majd a triatlon teljesítésére.

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
FELELŐS KIADÓ:
Ördög-Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525